


747 Bai tap triac nghiém cue tri ham s6 Giao vién: Nguyén Bao Vuong

Thay Phan Ngoc Chién
Cau 1: Gié tri cuc dai ciahamsé y=x*-3x+4 1a

A.2 B.1 C.6 D. -1
Cau 2: biém cuc dai cia dd thi ham s y =2x*—3x*-2 1a;

A. (0;-2) B. (2;2) C. (1-3) D. (-1-7)

Cau 3 : Biémcucdaictadothihamsd y = x® —3x? + 2x la:

A. (30) B. 1—£;£ C. (0;1) D. 1+ﬁ;—£ .
3 9 2 9
2_
Cau 4: Ham s y:LX;?’ dat cuc dai tai:
X_
A. x=1 B. x=2 C. x=3 D. x=0

Cau 5: Ham s6: y = —x° +3x+4 dat cuc tiéu tai x bang

A -1 B. 1 C. -3 D. 3

Cau 6: Ham sé: y =%x4 —2x2 —3 dat cuc dai tai X bang

A 0 B. +2 c. 2 D.\2

Cau 7: Ham sb y=x®—3x? +3x—4 ¢6 bao nhiéu cuc tri?

Al B.2 CoO0 D.3

3
Cau 8: Cho ham sé y = %— 2% +3x+§ - Toa d6 diém cuc dai cia b thi ham sé 12

Bién soan va suu tam



A. (-1:2) B. (1:2) C. (3;% D. (1:-2)

) 4 2
Cau 9: Hamsé y=—-4x —-3x +1 c6
A.Mot cu dai va hai cyc tiéu B. Mot cuc tiéu va hai cuc dai

C. Mot cuc dai duy nhat D. Mot cuc tiéu duy nhat

, 3 2 .
Cau 10: Giatri cuc daicuiahamso y=x —-3x —3x+2 bang
A —3+42 B. 342 C.3+42 D. —3-42
Cau 11: Tim m dé ham s§ y = mx® +3x* +12x + 2 dat cuc dai tai x=2

A . m=-2 B. m=-3 C. m=0 D.m=-1

4

Cau 12: Chohamsb y = X?-i- x® —4x+1. Goi X, X, 1a hai nghiém ctia phuong trinh y'=0. Khi d6, X, +X,
bang:

A -1 B.2 C.0 D.1
Cau 13: Tim m dé ham s6 y =x*—2(m+1)x* -3 c6 ba cyc tri

A. . m=>0 B.m>-1 C. m>1 D.m>0
Cau 14: Tim m dé ham s y:%x?’—(m +1)x? +(m2 +m)x—2 c6 cuc dai va cuc tiéu
1 2
A. m>-2 B.m>—§ C.m>—§ D.m>-1

Cau 15: Goi y,, Y, lan luot la gia tri cuc dai va gia tri cuc tiéu caa ham s6 y = —x* +10x* —9. Khi do,
|V, = ¥,| bang:

A 7 B. 9 C. 25 D. 2.5
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Cau 16:Ham sb y = x® —3x? + mx dat cuc tiéu tai x = 2 khi:

A. m=0 B. m=0 c. m>0 D. m<0 yp;

Cau 17: Cho ham Séy = %xs +mx2 +(2m—1)x—1 . I\/Iénh dé nao sau déy la sai?

A. Vm = 1thi ham sé c6 cuc dai va cuc tiéu;

B. Vm <1thi ham s6 ¢6 hai diém cuc tri;

C. Vm >1thi ham sé c6 cuc tri;

D. Ham s ludn c6 cuc dai va cuc tiéu.

Cau 18: Cho hamsé y=x3-3x?+1. Tich céc gia tri cuc dai va cyc tiéu cua d6 thi ham sb bang
A. -6 B. -3 C.0 D. 3

Cau 19:Hamsé y = x* —mx+1 ¢6 2 cyctri khi :

A. m>0 B. m<O0 c. m=0 D.M#0 ypy

2
Cau 20:Khing dinh ndo sau ddy 1 ding vé b thi ham sé y = —X+—2;—5 :

X_

A. Yop +Yer =0 B. y =—4 C. Xep=-1 D. Xep+ X =3
Thay Nguyén Viét Diing
Cau 21. S6 diém cuc tri caa ham s6 y = —E —z+7 la
Al B.0 C.2 D.3
Cau 22. Ham sé y = 2> — 322 — 9z — 2 ¢6 diém cuc tidu tai:
Ax=-—1 B.x=3 C.z=1 D.x=-3

Bién soan va suu tam



Céau 23. S6 diém cyc tri cia ham sé y = 32" —42° +5 &

Al B.0 C.3 D.2
A N 1 s
Cau 24. Hamso y = ¢ + — ¢0 y cuc dai la:
X

A.-2 B.2 C.1 D.-1
Cau 25. Hams6 y = z° — 3z ¢ Y cuc tiéu la:

A.-2 B.2 C.1 D.-1
Cau 26. Ham sb nao sau day khong c6 cuc tri:

=2
2¢ +1

1
A.y=x3—3x B.y:x4—2:1:2+1 Cy=z+-— D.y
x

Cau 27. Cho ham s6 y = 3z" —42”. Khang dinh nao sau dy dung?

A. Ham s6 khong c6 cuc tri B. Biém A(1;—1) la diém cyc tiéu
C. Ham sé dat cuc dai tai goc toa d6 D. Ham s dat cuc tiéu tai goc toa do

Cau 28. Cho ham sb y = 2® — 3z +2. Khang dinh nao sau day sai?

A. Ham s dat cuc dai tai z = —1. B. Ham s dat cuc tiéu tai x = 1.

C. Ham sé khéng c6 cuc trj D. Ham sé ¢6 2 diém cuc tri.

Cau 29. Ham s6 nao sau day chi c6 cyc dai ma khong cé cyc tiéu?

A.y:—x3+3x2—|—2 B.y:_x—i_1
24+
4
CE 2 .CL'—2
Cy=——-a+1 D.y=
Y 2 i z+1
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. 1 4 5 7 ,
Cau 30. Chohamso y = 1 — g ' — B 2> — 22 — 1. Khdng dinh nao sau diy dung?

A. Ham sb khong c6 cyc tri B. Ham s chi ¢6 1 cuc tiéu va khdng c6 cuc dai
C. Ham s6 c6 1 cuc dai va 2 cuc tiéu D. Ham s6 c6 1 cuc tiéu va 2 cuc dai
Cau 31. Ham s y = 3z — 22> dat cuc tri tai

Az, =Lz, =0 B.z =-Lx, =0

cT CD cT

Cz, =0z, =-1 Dz =0z, =1

CD cT CD cT

Cau 32. Cho ham s6 y = —22" + 32” + 2. Cau nao sau day sai?

A.Ham s dat cuc tiéu trén khoang | —

N -

1 .
;5 B. Ham so dat cuc dai trén khoang (

S
:

N | =

LW |~

C. Ham so6 c6 2 cuc tri trén khoang | — 5;2 D. Ham so6 ¢6 2 cuc tri trén khoang [

4
Cau 33. Haim s6 y = —%—FZCL‘Q + 1 dat cuc dai tai
Ax=2 B.x=-2 C.x=0 D.x=4+2

333

Cau 34. Ham sé y = 5 22° + 3z — 5 dat cuc tiéu tai

Az=1 B.x=3 C.rz=-1 D.z=-3
, , 5 5 N , IL’S

Cau 35. Tiép tuyén tai diém cyc tiéu cua do thi ham s6 y = e 22" +3z—5

A.Song song voi duong thing z =1 B.Song song vai truc hoanh

C.C6 hé s6 goc duong D.C6 hé s6 goc bang -1
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Cau 36. Tim m déham sé y = z° — 3ma® + 3m? ¢6 2 diém cuc tri.
Am>0 B. m<O0 C.m=0 D.m=0
Cau 37. Tim m dé ham sé y =12’ —ma’ + 3z — 2 dat cuc tiéu tai x = 2.

_B5 B.m:i C.m:—iD.m:E
| 15 15 |

A.m=

Cau 38. Vai gia tri nao cia m thihamsé y = 2 +ma” + 3z +2m — 1 ¢6 cuc dai va cyc tiéu?

Ame —3;3 B.me —oo;—3 U 3;+00
C. meg [—3; 3] D. m¢€ —oo;—3]U[3;—|—oo

Cau 39. Tim m déhamsd y = 2° — 32° + ma —1 c62diemcyctri z,z, thoa m12 + :1:; =3.

A . m=1 B. m= C.m= D.m=-1

2
Cau 40. Véi gia tri nao cua m thi ham sé y = 22 —2(m + 1)z +m c6 cyc trj trén khoang (0;1)?
A —-1<m<0 B.O<m<«<1 C.2<m<—-1 D.-2<m<0

Thay Nguyén Viét Thong

Cau 41. Sb diém cuc trj cia do thi ham sé y =x*+2x* -1 la:

A.0 B.1 C.2 D.3

Cau 42. Cho ham s6 y=-2x*+3x* —5. Tong cac gia tri cuc tri cia ham sé Ia:

A. -9 B.1 C.-1 D.-5

CAu 43. S cac diém cuc tri cia ham sé y = (2—x)5 (x+1)3 la;

Al B.3 C.5 D.7
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Cau 44. Cho ham sé y =+/3—-2x—x? . Trong cac diém sau, diém nao co toa d6 sau day 1a diém cyc tri cua
ham sd da cho

A (-12) B. (-3,0) C. (10) D. (-2:43)

Cau 45. Biém cuyc tri cua do thi ham s6 y =+/3—2x—x? ¢6 toa do Ia:

A (-12) B. (0;43) C. (10) D. (-3,0)

Cau 46 .Gia tri ciia m dé ham s y =(m—2)x* —mx+3 khong c6 cyc trj la:
m<0 m<0

A. B. m#2 C. D.0<m<2
[m =2 {m >2

Cau 47. Ham s y = 2x° +4x+7 ¢6 sb diém cuc trj 1a:

A0 B.1 C.2 D.3

Cau 48. Ham sb y = x* —3mx? +3(m2 - m)x—2m2 —1 ¢6 hai diém cuc tri khi:
A. . m>0 B. m>0 C. m>1 D.mtuyy

_2xP—mx+2m+1
2x-1

Cau 49. Ham sb y c6 hai diém cyc tri khi:
A m>-1 B. m<-1 C. m<-1 D.mtuyy

A A . Y A 1 Je . <R . 3 A \ 2 N g7
Céu 50. b6 thi ham soy = X+1+—1 ¢6 hai diém cuc tri nam trén duong thang y=ax+b thi tich ab
X_

bang:
A0 B.?2 C.4 D. -2
2 - 2
Cau 51. Chohamsé y = L)fl Khoang cach giita hai diém cuec tri 1a:
X+

Bién soan va suu tam 7



A. 45 B. 4 C.8 D. 52

Cau 52. Cho ham s6 y = 2x—1—+/4x—1. Tim ménh dé diing trong cic ménh dé sau:

A. Gia tri cuc dai bang B B. Biém cuc tiéu co toa do Ia(%;—lj
R =2 1 1 1 N A A 7 .
C. biém cuc tiéu la Z;_E D. Ham s6 khdng co cuc tri.

Cau 53. Trong cic duong thing sau, duong thing nao di qua hai diém cuc tri cua ham sb
y=x>+3x" +4x-2

A y=2x-3 B. y:—x+% C. y=2x-10 D. 2x-3y-10=0

Cau 54. Ham s6 y = x> —(m—1)x+1 dat cyc ticu tai diém x = 2khi:

A. m=13 B. m<13 C.m>1 D.megd

CAu 55. biéu kién ciia m dé ham sé y = x* —3x? +3mx—m+2 ¢6 cuc trj la:

A. m<l1l B. m<1 C. m>1 D.m>1

Cau 56. Ham sb y=%x3—mx2+(m2—m+l)x+1 dat cuc dai tai diém x =1khi:

A. m=1hoac m=2 B. m=1 C.m=2 D.mtuyy
Cau 57. Ham s6 y=—x*+2(m—-2)x* +m-3 dat cuc dai tai diem x =1 thi:

A . m=3 B. m=5 C. m<3 D. m>5

Cau 58. Sb cuc tri cia ham s6 y = ‘xz —4x+1‘

Al B.?2 C.3 D.4

Cau 59. Vi m bang bao nhiéu thi d6 thi ham sé y = x* +2mx® —m¢6 hai cuc tri thang hang véi gc toa do

SDT: 0946798489 8
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A . m=0 B. m=3 C.m:% D. m=3

Cau 60. Cho ham s6 y =c0s2x+1, x e (—x;0) thi khang dinh nao sau day sai:

A. Ham s6 dat cuc tiéu tai diém x = —1—’2” B. Ham sé dat cuc dai tai diém x = —%

C. Tai x= —% ham sé khong dat cuc dai D. Tai x= —% ham sé khong dat cuc tiéu

Khong biét caa ai thanh ra ciaa minh :D

Cau 61. Piém cyc dai citaham s y = —x*+ 3x + 3 ¢6 hoanh do Ia:

A.-3 B.-2 C.-1 D.1

Cau 62. Ham sb: y=—x*+3x+4 dat cuc tiéu tai:

A. -1 B.1 C. -3 D. 3

Cau 63. Cho ham s6 y =—x3+3x?+9x—2 . Ham s6 nay:

A. Pat cuc tiéu tai x = 3 B. Dat cyc tiéu tai x = 1.

C. bat cyc dai tai x =-1 D. Dat cuc dai tai x = 3.

Cau 64. Hoanh do diém cyc dai ciia do thi ham so: y = % X' —2x*-3 la

A. +/2 B. V2 C. 2 D. 0
, x4 ,

Cau 65. Cho ham so f (x) = e 2x* +6. Ham so dat cuc dai tai

A x=-2 B. x=2 C. x=0 D. x=1

Cau 66. Cac diém cyc tiéu ciia ham s6 y = x* +3x> +2 1a:

Bién soan va suu tam



A x=-1 B. x=5 C. x=0 D. x=1,x=2
Cau 67. S6 diém cyc tri ham s6 y =x* —2x* -3

A.0 B.1 C.3 D.2

3
Cau 68. Cho ham s6 y = X?—Zx2 +3x+§ .Toa d6 diém cuc dai caa ham sé la

A. (-1;2) B. (3;%) C.(1;-2) D. (1;2)
Cau 69. b6 thi ham sy = x*—3x+1 c6 diém cuc tiéu la:

A (1:3) B.(-1:-1) C.(-1:3) D.(-1:1)
CAu 70: Diém cuc dai cua do thi ham sé y = x* —6x? +9x la:

A. (1;4) B. (3,0) C. (0;3) D. (4;1).
Cau 71. biém cyc tiéu caa dd thi ham sé y = x* —6x* +9x Ia:

A. (14) B. (3,0) C. (0;3) D. (41).

Cau 72. Biém cyc dai cia do thi ham sé y = x* —x* + 21

A. (2;0) B. Z@ C. (0;2) D. @§ .
3 27 27 2

Cau 73. biém cuyc tiéu caa db thi ham sé y=x> —x? +21a:

A. (20) B. (2,2 c. (0:2) p.[2.3].
3 27 27 2

Cau 74. biém cuc dai ctia do thi ham sé y =3x—4x31a:

SDT: 0946798489
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A. 1;—1 B. —1;1 C. —1;—1
2 2 2

Cau 75. Biém cuc tiéu caa dd thi ham sb y =3x—4x°1a:

A. 1;—1 B. —1;1 C. —1;—1
2 2 2

Cau 76. Biém cyc dai cia dd thi ham s6 y = x* —12x+121a:

A. (-2;28) B. (2,-4) C. (4;28)

Cau 17. biém cyc tiéu cua dd thi ham sé y = x* —12x+121a:
A. (-2;28) B. (2,-4) C. (4;28)
Cau 78. biém cyc dai cia do thi ham sé y = x* —5x* + 7x—-31a:

7 -32

A. (10 B. (0;1 C.|—1—
o) (o) 132
Cau 79. biém cuc tiéu caa dd thi ham sé y = x® —5x? + 7x—3a:
7 -32
A. (L0 B. (0;1 C.|—1—
(x0) (@) 22
Cau 80. biém cuc dai cia do thi ham sé y = x* —3x% +2x la:

A. (10) B. (1—£;&J c. (0;2)

2 9

Cau 81. biém cuc tiéu caa dd thi ham sé y=x® —3x? +2x la:

Bién soan va suu tam
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(1)

D. (-2;2).
D. (g%)
D. (g%)

D. (1+£'—&J.

2 9



A. (10) B. (1—£;&J C. (0;2) D. [1+£;—&].

2 9 2 9
Cau 82. B4 thi ham sb y=x>—3x+1 co diém cyc tiéu Ia:
A. (-1 -1) B. (-1; 3) C.(-1: 1) D. (1: 3)
Cau 83. Cho ham s y = x* —2x? +2016 . Ham s6 c6 my cuec trj.
Al B.2 C.3 D4
Cau 84. S diém cuc tri chaham sé y = —%x:‘ —x—7 1a:
Al B.0 C.3 D.2
Cau 85. Sb diém cuc dai cuaham sd y=x*+100 la:
A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 86. S6 cyc tri cia ham s6 y=x* +3x> -3 &
Al B.3 C. 2 D.4

Cau 87.Sb diém cutrj ciay = x* —2x?- 3

A. 0 B.1 C.3 D.2
Cau 88. Cho ham s6 y :%x4 —2x%+1. Ham s6 ¢c6

A. Mot cuc dai va hai cuc tiéu B. Mot cuc tiéu va hai cuc dai
C. Mot cuc dai va khong cé cuc tiéu D. Mdt cuc tiéu va mot cuc dai
Cau 89. Cho ham sé y = x3- 3x?+ 1. Tich céc gié tri cuc dai va cuc tiéu caa ham sé bang

A.6 B. -3 C.0 D.3

SDT: 0946798489 12
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Cau 90. P) thi ham s6 nao sau day c6 3 diém cyc tri:

A y=x'-2x"-1 B. y=x*+2x"-1 C.y=2x"+4x>+1 D. y=-2x"-4x"+1
Cau 91. Khing dinh nao sau day 1a ding vé ham s6 y=x*+4x*+2:

A. Patcuctiéutaix=0 B. C6 cuc dai va cuc tiéu

C. CO6 cuc dai va khong c6 cuc tiéu D. Khong c6 cuc tri.

Cau 92. Trong cac khing dinh sau vé ham s6 y = _%x“ +%x2 —3, khiang dinh nao 1a ding?

A. Ham sé dat cuc tiéu tai x = 0; B. Ham sé dat cuc dai tai x = 1;

C. Ham sb dat cuc dai tai x = -1; D. Ca 3 cau trén déu dung.

Cau 93. hamsé: y = % x® +2x2 —=5x —17 ¢6 tich hoanh d6 cac diém cuc tri bang:

A.5 B.8 C.-5 D.-8
Cau 94. 6 thi ham sé nao sau day c6 3 diém cyc trj

A y=2x"+4x* +1 B. y=x"+2x"-1 C.y=x"-2x"-1 D.
y=—x'-2x"-1

Cau 95. Cho ham s6 y = % x* —2x% +1.Ham s6 c6

A. mot cuc tiéu va mot cuc dai B. mét cuc dai va khong c6 cuc tiéu
C. mét cuc tiéu va hai cuc dai D. mét cuc dai va hai cuc tiéu

4
Cau 96.Cho ham sb f (x) = XT —2x? +6. Gia tri cuc dai cia ham s6 1a

A f =6 B. fu =2 C. fop =20 D. f., =-6

Bién soan va suu tam
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Cau 97. Ham s6 y =—x* +8x®> —6 ¢6 bao nhiéu cyc tri ?
A.3 B. khdng co6 cuc tri C.2

Cau 98. Ham sb y = x® — 3x? + 3x:

A. 0 hai cuc tri. B. c6 mot cuc tri. C. khéng co cuc tri.

4
Cau 99. Ham sé y = %—3x2 +g c6 bao nhiéu cuc tri ?

A. 3 cuc tri B. Khong c6 cuc tri C.2cuctri
Cau 100. Ham s y = x* + 2x? + 3:

A. co 3 cuctri B.c6 1 cuctri C.c62cuctri
Cau 101. Ham s6 nao sau day nhan x = 1 1am hoanh d¢ do diém cyc dai:

Ay=x>+3x-3 B.y=x3-3x-3 C.y=-x>+3x-3
3

Cau 102. Cho ham s6 y = —x® + 3x? — 3x + 1, ménh dé nao sau day la dung?

D.1

D. ¢6 ba cuc tri.

D. 1cuctri

D. khéng cé cuc tri

D.y=-x3-3x—

A. Ham s6 ludn nghich bién; B. Ham s luon dong bién;
C. Ham sb dat cuc dai tai x = 1; D. Ham sb dat cuc tiéu tai x = 1.
2x—4

Cau 103. Trong c4c khang dinh sau vé ham sé y =

x-1
A. Ham sb c6 mét diém cuc tri;
B. Ham s6 c6 mot diém cuc dai va mot diém cuc tiéu;
C. Ham sb ddng bién trén tirng khoang xac dinh;

D. Ham sé nghich bién trén timg khoang xac dinh.

SDT: 0946798489
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Cau 104. Trong cac ham s6 sau ham s6 nao ¢6 cuc dai, Cuc tiéu Va Xo; < Xp ?

A y=x>+2x* +8x+2 B.y=-x>-3x-2 C. y=x>-9x"-3x+5 D.

y=—x>+9x* +3x+2

Cau 105. Ham s6 y = x* —10x*+9 dat cuc dai, cuc tiéu lan luot tai X, X, . Khi do, ta c6 |x, —x,| bang:

A. 5 B. 4 C. 245 D.5

Cau 106. Trong c4c ham sb sau, ham sé nao chi cd 1 cuc dai ma khong co cuc tiéu?

2 —
_ A Hx=S B. y=x"+3x*-6x+1 C. y:2x !

A.
y X+2 X

D. y=—Xx'"—x*+5

Cau 107. Trong céc khang dinh sau vé ham s6 y = —%x“ +%x2 —3, khang dinh néo la dung?

A. Ham sé c6 diém cuc tiéu 1a x = 0; B. Ham sd c¢6 hai diém cuc dai 1a x = £1;
C. Ca A va B déu dung; D. Chi c6 A 1a dung.

Cau 108. Cho ham s y = x3- 3x? + 1. Tich céc gié tri cuc dai va cyc tiéu caa do thi ham sb bang

A.-6 B.-3 C.0 D.3
Cau 109. Chohamsé y = Xz%ﬁ” .Ham s c6 hai diém cuc tri x1, X2 .Tich x1.x2 bang
A. -4 B.-5 C.-1 D. -2
Cau 110. S6 diém cyc tri cua ham s6 y = ’;__121 la;

A1l B.3 C.2 D.0

Cau 111. Sé diém cuc tri cia ham s6 y = vx? —x+1 &

Bién soan va suu tam 15



Al B.3 C. 2 D.4

Cau 112. B thi ham sé nao sau day c6 3 diém cuc tri:

[

A y=x*—2x*-1 B. y=2x"+x"+1 C.y=x"+3x*- D. y=—x'-2x*+1

Cau 113. Hamy = x® +3x? - 21x -1 ¢6 2 diém cuyc trix;;x, thi tich x,.x, bing:

A7 B. -7 C.2 D. -2
Cau 114. Haim s6 y = x* —2x* -3 ¢6

A. 3 cuctrival cuc dai B. 3 cuc tri va 1 cuc tiéu

C. 2 cuc tri va 1 cuc dai D. 2 cuc trj va 1 cuc tiéu.
a <A A . R + R 5 A . \ A 1 3 2
Cau 115. Tiép tuyen tai diém cyc ti€u cua d6 thi ham sd y = 3 X*—2X°+3x-5

A. song song voi duong thang x =1 B. song song v6i truc hoanh

C. C6 hé s6 goc duong D. C6 hé sb goc bang -1

Cau 116. Him s6 f(x) = x*—3x* —9x+11

A.Nhan diém x=-1 lam diém cyc tiéu B. Nhén diém X =3 lam diém cyc dai
C.Nhén diém x=1 lam diém cuc dai D. Nhan diém x =3 lam diém cuc ticu

Cau 117. Him s6 y=x*—4x*-5

A. Nhan diém X =3 lam diém cuc tiéu B. Nhan diém X =0 lam diém cuc dai
C. Nhan diém X =3 1am diém cuc dai D. Nhén diém x =0 lam diém cuc tiéu
2
Cau 118. S6 diém cuc trj ham sé y = &X;G
X —
A.0 B.2 C.1 D.3
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Cau 119. Ham s6 f c6 dao ham 1a  f '(x) = x*(x +1)?(2x—1) . S6 diém cyc trj cia ham s6 1a
A1l B. 2 C.0 D.3

Cau 120. Him s6 y =Xx—sin2x+3

~ .2 V2N X . 2 " .2 T .. L2 .
A.Nhan diém x = _E lam diém cuc ti€u B. Nhan diém X = E lam diém cuc dai

A 2R VR .2 . A .2 T, .2 .2
C. Nhan diém x = —E lam diém cuc dai D. Nhan diém x = ey lam diém cuc ti€u

Cau 121. Cho ham s6 y = —x® + 3x? — 3x + 1, ménh dé nao sau day la dung?
A. Ham sé ludn nghich bién; B. Ham sé luén dong bién;
C. Ham sd dat cuc dai tai x = 1; D. Ham sd dat cuc tiéu tai x = 1.

2x—4

X —

Cau 122. Trong c4c khang dinh sau vé ham s6 y = , hdy tim khang dinh dung?

A. Ham sé ¢ mot diém cuec tri;
B. Ham s6 c6 mot diém cuc dai va mot diém cuc tiéu;
C. Ham s dong bién trén tirng khoang xac dinh;

D. Ham sé nghich bién trén timg khoang xac dinh.
Cau 123. Trong c4c khang dinh sau vé ham s6 y = _%X“ +%X2 —3, khing dinh nao 1a dung?

A. Ham sb dat cuc tiéu tai x = 0; B. Ham sé dat cuc dai tai x = 1;
C. Ham sb dat cuc dai tai x = -1; D. Ca 3 cau trén déu ding.
Cau 124. Khang dinh nao sau day 1a dang vé ham s y =x*+4x*+2:

A. Pat cuc tiéu tai x =0 B. C6 cuc dai va cuc tiéu
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C. C6 cuc dai va khong c6 cuc tiéu D. Khéng c6 cuc tri.

x> +2X-5

Cau 125. Khing dinh nao sau day la ding vé d6 thi ham sé y = 1
X —

A. Yeo + Yer =0 B. Yer =—4 C. Xep =—1 D. Xep +Xer =3
Cau 126. hamsé: y= % x® +2x% —=5x—17 ¢6 tich hoanh dé cc diém cuc tri bang
A. 5 B.8 C.-5 D.-8

Cau 127. Khoang céch gitta 2 diém cuc trj cia d6 thi ham sé y=x*+3x* -4 Ia:

A. 25 B. 45 C. 615 D.8\5
Cau 128. Ham s6 nao sau day khong co cuc tri :

2x—2 2 4y ‘
Ay=x3+2 B.y= =X cy= X X3 D. Ca 3 déu ding
X+1 X+2

Cau 129. Ham s nao sau day khong co cuc tri ?

x> +x-2

Ay=2x>-6x+1 B.y=2x3+x>-x+5 Cy=——= D.y=1
x+1 4
x4 — 2x?
R ez N X
Céau 130. Taidiemx =e, hamsoy = Ty :
nx
A. dat cyc tiéu B. dat cuc dai C. khong dat cuc tri  D. khong xac dinh
Cau 131: Ham sy = x —e*tai diém x = 0 thi :
A. dat cuc tiéu B. dat cuc dai C. khong xac dinh D. khong dat cuc tri.

Cau 132. Khoang céch gitta 2 diém cuc trj ciia d6 thi ham s6 y=x*+3x* -4 Ia:
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A. 2.5 B. 45 C. 645 D.8\/5

Cau 133. Phuong trinh dudng thang di qua cac diém cuc tri cia d6 thi ham s6 y =—x® +x? +3x—1 la:
~e A . . 2 1
A. Mot két qua khac B. y:§(7x+6) C. y:§(20x—6) D.
1
=—(3x-1
y=45(3x-1)
Cau 134. Him s6 y=sin2x—x—3:

A -2 T . - 2 . ~ - X T . - 2 - 2
A. nhan diém x = 5 lam diém cuc dai. B. Nhan diém x = 5 lam diém cuc tiéu

C. Nhén diém x = —% lam diém cyc tiéu. D. Nhan diém x = ‘% lam didm cyc dai.
Cau 135. Trong c4c ménh dé sau, hdy tim ménh dé sai:

khong co cuc tri; B. Ham sé y =x —1+i 0 hai cuc tri.

A. Ham sb y = —2x+1+
X+2 x+1

C. Ham sé y = —x + 3x? — 3 ¢d cuc dai va cuc tiéu; D. Ham sby = x3 + 3x + 1 ¢6 cuc tri;

X2 4+2X+2

Cau 136. b6 thi ham s6: y = ¢6 2 diém cuc tri nam trén duong thangy =ax + b véi: a+b =

A. 2 B.4 C.-4 D.-2

Cau 137. Cho d6 thi ham sb y=—x+2—i1 .Khidd Yoo+ Yer =
X+

A.6 B. -2 C.-1/2 D. 3+24/2
Cau 138. Cho ham s6 y =x* —2x* +1 (C). Tiép tuyén cua (C) tai diém cuc dai c6 phwong trinh 1a:

A. x=0 B. y=0 C.y=1 D.y=-2
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Cau 139. Ham sé y=-x* c6 bao nhidu diém cyc dai?

Al B.3 C.0 D.2
A .z e*+e | o ,

Céu 140. hamso Yy = > ¢6 bao nhiéu diém cuc tri ?

A.0 B.1 C.2 D.3

Cau 141. Ham s y = —3x* —ax+b dat cyc tri bang 2 tai x = 2 khi va chi khi:

A. a=-12,b=6 B. a=-12,b=-10 C.a=4,b=2 D. a=-10,b=12
Cau 142. cho ham s6 f(x) = x* —3mx* +3(m? —1)x. Tim m d¢é f dat gia trj cuc dai tai xo =1.

A. m=2 B.m=0 C.m=0haym=2 Dm=0vam # 2
Cau 143. Him s6 y=x>—3x*+mx dat cuc tiéu tai x =2 khi :

A.m>0 B. m<0 C. m=0 D. m=0

Cau 144. Ham s6 y = x> —mx+1 ¢6 2 cyc tri khi

A.m>0 B. m<0 C. m=0 D. m=0

CAu 145. Véi gia tri nao caa m thi ham sé y =—x® +(m+1)x? —2m+1 dat cuc dai tai x=2?

A. m=0 B. m=1 C. m=2 D. m=

Cau 146. Ham s6 y =X +mx? J{m_;jx_? c6 cuc tri tai x = 1 khi:

7 m>2 R s x
A m=— B. C. 1<m<2 D. Khong c6 gia tri m thoa man
9 m<1

Cau 147. Ham sb y:%x3—mx2+(m2—m+1)x+2 c6 cye dai tai x = 1 khi:
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A . m=1 B.m=2 C. m=2vam=1 D. Khéng c06 gia tri m théa man
Cau 148. Ham sb y:%x?’—mx2+(m2 —m+1)x+2 €0 cuc tiéu tai x = 1 khi:

A m=1 B.m=2 C. m=2vam=1 D. Khong co6 gia tri m thoa man
Cau 149. Ham sb y:xz;m:]” ¢6 cuc dai tai x = 2 khi:

A m=-1 B. m=-3 C. m=-3va m=-1 D. Khong co gia tri m thoa mén

Cau 150. Cho ham s6 y = x* —mx? +(m—§jx+5. Tim m dé ham sb dat cuc tiéu tai x=1
A.ng B.m:Z C.m:§ D. m=0
5 3 7

Cau 151. Ham sb y :%x3 +mx® +(1-2m)x+m+2 c6 cuc dai cuc tiéu khi va chi khi:

A m=-1 B. moi m C. m<-1 D. khéng cé gia tri nao caa

CAu 152. Gi4 tri cia m dé ham s6 y = x® + 3x? + (m + 4)x - 2 ¢6 cuc dai, cuc tiéu Ia:

A . m<—1 B. m>2 C. m<0 D.m=2

Cau 153. Cho ham sé y = (m + 2)x® + 3x? + mx — 5. T4t ca c4c gié tri cua tham sé m dé ham sé ¢6 cyc tri

la:

A.-3<m<1 B.-3<m<lvam=-2 C.-3<m<1 D.-3<m<lvam=-2
Cau 154. Him s6 y=x*—mx+1 ¢6 2 cuc trj khi :

A.m>0 B. m=0 C. m=0 D. m<0

, 1 .
Cau 155. Ham s y=§x3 +mx* + (m+6)x—(2m+1) c6 cyc tri khi:
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m<-2 m< -2 m<3

A. {mﬁ B. {m>3 C. {m>—2 D. -2<m<3

Cau 156. Ham s y=%(m+6)x3 +mx? +x—(2m+1) c6 2 cuc tri khi:

A. [m=3 B. [m>3 C. |m>3 vam=#-6 D. 2<m<3
m<-2 m<-2 m< -2
Cau 157. Ham sb y = X =2X+M ¢ cyc dai va cuc tiéu khi:
4—x
A. m>-8 B. m>-8 C. m>-8vam=#2 D. m<8
A . g XC4+mx+2 -
Céau 158. Ham so y = ———— ¢0 cuc tri khi:
x+1
A.m=-3 B.m<-2 C.m>-3 D.-3<m<-2

Cau 159. C6 hai gia tri m dé ham s6 y =x>—(m+2)x* + (1 —m)x+3m—1 dat cuc tri tai X1, X ma

X, —X,|=2. Téng hai s6 do la:
A. -7 B. -5 C.-3 D.1

Céau 160. Biét do thi ham sb y = x* —2px® +q c6 mot diém cuc tri 1a (1;2), thé thi khoang cach giira

diém cuc tiéu va diém cuc dai 12
A. /26 B. 5 c\2 D. 2

Cau 161. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia m d& ham s6 y = mIn(x+ 2)+ x* — X c6 hai diém cyc tri trai

dau

A.3 B.2 C.1 D.0
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, . 1 : . 2 ke
Cau 162. Xac dinh m d¢é ham s6 y = x° —gmx2 + Em3 c6 cac diém cuc dai , cuc tiéu d6i xing nhau qua
duong thang y = x:
A m=+2 B. m=+2 C.m=—/2 D. m=+3

2
Cau 163. Khoang céch gitta 2 diém cuec tri cia d6 thi ham sé y = w bang :
X —

A. 2.5 B. 5\2 C. 45 D. \5

CAu 164. Gia st do thi ham sé y = x* —3mx* +3(m+6)x +1c6 hai cuc tri. Khi d6 duong thang qua hai

diém cuc tri co phuong trinh la:
A y=2x+m’ +6m+1 B. y=2(-m*+m+6)x+m’ +6m+1

C.y=-2x+m" +6m+1 D. Tit ca déu sai

1
CAu 165. Ham s§ ¥ =3X +mx +(m+6)x—(2m+1) khong cd cyc trj khi:

>3 > =2

A" B. -2<m<3 c.|” D. 2<m<3
m< -2 m<3

Cau 166. Ham s v =x* —2(m+1)x* +m” c6 3 diém cyc trj khi:

A.m>-1 B.m<-1 C.m=-1 D.m>1

Cau 167. Ham s y=x* —2(3m—m?)x> +m—1 c6 3 diém cuc tri khi:

3 0
A 0<m<3 B.|"” c.|™ D. 0<m<3
m<0 m<3

Cau 168. Ham s6 y=x* —2(8m—m")x> +m—1 ¢ 1 diém cyc trj khi:
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A 0<m<3 B. {m>3 c.|™m=3 D. 0<m<3
m<0 m<0

Cau 169. Ham y=x*-3x* +mx—1 ¢6 2 diém cuc tri x;x,: x7 +x; =3 khi:

A m=1 B.ng C.m:% D. m:—g

Céu 170. Ham y:%x3 _(M—1)x? + (m—5)x+1¢6 2 diém cyc tri tréi d4u nhau khi:

A. m<5 B. m<s5 C. m>5 D. m>5

Cau 171. Hamy =%x3 —(M-1)x? +(m—5)x+1c6 2 diém cuc trj cing duong khi:

A. m<5 B. m<s C.m>5 D. m>5

Cau 172. Ham s6 y = x® —3mx? +3x—2m—3 khéng c6 cyc dai, cuc tiéu vai m

A.m<1 B. m>1 C. -1<m<1 D.

m<-lvm2>1

Cau 173. Ham s6 y =mx* +(m+3)x? +2m—1 chi c6 cuc dai ma khong 6 cuc tiéu véi m:

A.m>3 B m<O0 C. 3<m<0 D. m<0Ovm>3

Cau 174. Ham s6 y = x* —mx® +3(m+1)x—1 dat cuc dai tai x = 1 v6i m bang :

Am=-1 B. m>-3 C. m<-3 Dm=-6

Cau 175. Ham s6 y= x3-3x>+mx-1=0 c6 2 diém cuc tri X1,X> thoa mén x? + x =3 khi:

A m=3 B.m=§ C.m=g D.m:-%

Cau 176. Ham s6 y= x3- 3x%+ mx - 1 ¢6 2 diém cuc trj x1,x2 thoa man x? + x2 > 3 khi:
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Am<3 B.m >§ C.m<§ D.§<m<3
2 2 2

Cau 177. Ham s6 y= x3- 3x?+ mx - 1 ¢6 2 diém cuc tri x1,x2 thoa man x + x2 < 3 khi:

A.m<3 B.m>§ C.m<g D.g<m<3

Cau 178. Do thi ham sé y = x3- 3mx2+ 1 ¢ 2 diém tri A,B thoa man: AB = 2/5 khi:
Am=1 B.m=-1 cm=+1 D. két qua khéc
Cau 179. Db thi ham sé y=x®-3mx>+1 ¢6 2 diém tri A,B thoa man : AB>2/5 khi:

A -l<m<1 B. me(-o;-1)Ul+c) C.m<1 D.m
e (-1 \ {0}

Cau 180. Bo thi ham s y = x3- 3mx?+ 1 ¢6 2 diém tri A, B thoa man trung diém | cua AB thugc Ox khi:

A.m=1 B. m=0 C. mza\/g D. Khéng c¢6 m thoa

Cau 181. P6 thi ham séy = x3- 3mx + 1 ¢6 2 diém cuc tri B, C thoa man tam giac ABC can tai

A(2; 3) néu:
5 1 1 . .
A.m:OhOacm:E B.mZE C.m=0 D. dép an khac

Cau 182. B thi ham sé y = x®- 3mx + 1 ¢6 2 diém cuec tri B,C thoa mén tam giac ABC vuéng tai

A(2; 2) néu

I
H
O
3
I
N

Am=0 B.m D. dép 4n khac
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Cau 183. B thi ham s6 y = x*- 4mx?+ 3m - 2 ¢6 3 diém cuc tri thoa man:Khoang céch tir diém cuc dai
t6i dudng thang qua 2 diém cuc tiéu bang 8 khi:

A.m=+42 B.m=+2 C.m=-42 D. dép 4n khac

Cau 184. B6 thi ham sb y = x* - 4mx?+ 3m - 2 ¢6 3 diém cuec trj 1ap thanh tam giac vudng khi:

A m=1 B. m:Ohoécm:% C. m:% D. dép an khac

Cau 185. 6 thi ham sb y = x* - 4mx?+ 3m - 2 ¢4 3 diém cuec trj 1ap thanh tam giac nhan G(0; %5) lam

trong tam khi:

A m=1 B.mzlhoacm:% C. ng D. dép an khac

Cau 186. Ham s6 y = x3- (m - 1)x?+ (m - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuc trj cuing duong khi:

A m>1 B.m>4 C.m<4 D.m<1

Cau 187. Ham s6 y = x3- (m - 1)x?+ (m - 4)x + 4 ¢4 2 diém cyc tri cung &m khi:

A m<l B.m>1 C.m<4 D. Khéng c6 m
Cau 188. Ham s6 y = x3- (m - 1)x?+ (m - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuc tri trai du khi:

A m>1 B.m>4 C.m<4 D.m<1

Cau 189. b6 thi ham s6 y = x3- (m - 1)x?+ (M - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuc tri nam bén phai Oy khi:
A m>1 B.m>4 C.m<4 D.m<1

Cau 190. b6 thi ham s y = x3- (m - 1)x%+ (m - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuc tri nim bén trai Oy khi:
A. m<1 B. m>1 C.m<4 D. Khdng co m
Cau 191. Ham s6 y = x3- (m - 1)x?+ (m - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuc tri ndm 2 phia Oy khi:

A.m>1 B.m>4 C.m<4 D.m<1

SDT: 0946798489 26



747 Bai tap triac nghiém cue tri ham s6 Giao vién: Nguyén Bao Vuong

Cau 192. Ham sé y :gx‘? —mx? —2(3m* —1)x +§ 6 2 diém cuc tri x1;x2 thoa: x.x2 + 2(x1 + x2) = 1 khi

A.m:Ohoacng B.mzé C.m:g D. Khéng cé m

Cau 193. Ham sb y :gx‘* —mx? —2(3m* =1)x +§ ¢6 2 diém cuc tri x1:X2 thoa: x1.x2 + 2(x1+ X2) > 1 khi

A.me[@,z] B. me[O,g] C.me @E D. d,me (-o0;0]u g;+oo
13 3 3 13 '3 3
Cau 194. Ham s6 yzgx3 —mx*—2(3m? —1)x +§ 6 2 diém cuc tri X1;X2 thod man: Xu.X2+2(X1+x2) < 1 khi
A. me (—o0;0]u 2 B. me[O,g] C.me @;3 D.m
3 3 13 '3

(= SRES

Cau 195. Véi gia tri ndo cua m thi d6 thi hsé y = x* —2m?x* +1 ¢d ba cuec tri tao thanh tam giéc vudng

a

can
A Mm=0 B. m=1 C. m==£1 D. m=+£2

Cau 196. Vi gia tri nao caa m thi d6 thi ham s§ y = 2x* +3(m—-1)x* +6(m—2)x—1 ¢6 cuc dai, cuc tiéu

théa man |Xcp+Xct|=2:

A Mm=1 B. M=2 c. m=-1 D M=-2
Cau 197. Him s6 y=x*—mx+1 c6 2 cuc trj khi :
A. m>0 B. m<0 c. m=0 D. m=0

Cau 198. Ham s6 y = x® —3mx? +3x—2m—3 khoéng c6 cuc dai, cuc tiéu véi m
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A.m<1 B. m>1 C. -1<m<1 D. m<-1lvm>1
Cau 199. Ham s6 y = mx* +(m+3)x*+2m-1 chi c6 cyc dai ma khdng cé cuc tiéu voi m:
A.m>3 B m<0 C. 3<m<0 D. m<0vm>3

Cau 200. Ham s6 y = x* —mx® +3(m+1)x—1 dat cuc dai tai x = 1 v6i m bang :

Am=-1 B. m>-3 C. m<-3 D.m=-6
Cau 201. Ham s6 y= x3-3x?+mx-1=0 cd 2 diém cuc tri x1,x2 thoa man x? + x2 = 3 khi:

A. m=3 B. ng C. m:§ D. m:_E
3 2 2

Cau 202. Ham s6 y= x3-3x?+mx-1=0 c6 2 diém cuc tri x1,x2 thoa man x2 + x2 > 3 khi:

A.m<3 B. m >§ C.m<g D.§<m<3
2 2 2

Cau 203. Ham sb y= x3-3x>+mx-1=0 c6 2 diém cuc trj x1,x2 thoa man x? + x? < 3 khi:

A. m<3 B.m> § C. m<§ D. §<m<3
2 2 2

Cau 204. P thi ham sé y=x3-3mx2+1 ¢6 2 diém tri A,B thoa man : AB=2+/5 khi:
A.m=1 B. m=-1 C.m=+1 D. két qua khéc
Cau 205. D4 thi ham séy = x3- 3mx2+ 1 ¢6 2 diém tri A,B thoa man AB > 2+/5 khi:

A. -1<m<1 B. me (~o0;-1) U (L+00) C. m<1 D.m
e (-1 \ {0}

Cau 206. B6 thi ham s6 y = x3- 3mx?+ 1 ¢6 2 diém tri A, B va trung diém | caa AB thudc Ox khi:
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A m=1 B.m=0 C. m:i/g D. Khéng cé m thoa mén

Cau 207. 6 thi ham s6 y=x3-3mx+1 ¢6 2 diém cyc tri B,C thoa man tam giac ABC can tai A(2,3) néu:

A. m=0 hodc m:% B. m:% C.m=0 D. dép an khac

Cau 208. Db thi ham séy = x3- 3mx + 1 ¢6 2 diém cuc tri B,C thoa man AABC vuéng tai A(2,2) néu
A. m=0 B. m=1 C.m=-1 D. dap an khac

Cau 209. Db thi ham sé y = x*- 4mx?+ 3m - 2 ¢ 3 diém cuc tri thoa man khoang céch tir diém cuc dai
t6i duong thang qua 2 diém cyc tiéu bang 8 khi

A.m=%+2 B. m=+/2 C.m=-+/2 D. dép 4n khac

Céau 210. b6 thi ham sb y = x* - 4mx?+ 3m - 2 ¢6 3 diém cyc tri 1ap thanh tam giac vudng khi:

A m=1 B.m:Ohoécm:% C. m:% D. dép an khac

Cau 211. B6 thi ham sb y = x* - 4mx?+ 3m - 2 ¢6 3 diém cyc tri 1ap thanh tam giac nhan G(0; %5) lam
trong tam khi:

A.m=1 B. m=1 hoac m:% C. m:% D. dép an khac

Cau 212. Haim s6 y = x3- (m - 1)x?+ (m - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuc trj cing dwong khi:

A.m>1 B. m>4 C. m<4 D. m<1
Cau 213. Ham s6 y=x3-(m-1)x?+(m-4)x+4 c6 2 diém cyc tri cing &m khi:

A.m<1 B. m>1 C. m<4 D. Khéng c6 m

Cau 214. Ham s6 y = x3- (m - 1)x%+ (m - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuec tri trai ddu khi:
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A.m>1 B. m>4 C. m<4 C.m<1

Cau 215. B thi ham sé y = x3- (m - 1)x?+ (M - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuec tri nam bén phai Oy khi:

A.m>1 B. m>4 C. m<4 D. m<1

Cau 216. B thi ham sé y = x3- (m - 1)x?+ (M - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuc tri nam bén trai Oy khi:

A. m<1 B. m>1 C. m<4 D. Khéng co m
Cau 217. Ham s6 y = x3- (m - 1)x?+ (m - 4)x + 4 ¢6 2 diém cuc tri nam 2 phia Oy khi:

A.m>1 B. m>4 C. m<4 D. m<1

Cau 218. Ham sb y= % x* —mx® —2(3m? —1)x +§ 6 2 diém cuc tri X1;X2 thod man: Xu.x2+2(X1+x2) < 1 khi

A, me(—oo;O]uE;+ooj B. me[O,g] C. m e[@g} D. e(—w;_szu[z;+ooj

13 '3 13 3
Cau 219. Véi gia tri nao cia m thi d6 thi ham s6 y = x* —2m?x® +1 ¢6 ba cuc tri tao thanh tam giac
vuodng can
A Mm=0 B. m=1 C. m=%£1 D. m=+2

Cau 220.V6i gia tri ndo cua m thi do thi ham sé y = 2x* +3(m—-1)x? +6(m—2)x—1 c6 cuc dai, cuc tiéu

théa mén [Xcp+Xct|=2
A.m=1 B.m=2 C.m=-1 D.m=-2

Cau 221. Choham sb y = % X2 +mx® +(2m—1)x—1 . Ménh dé nio sau day 1a sai?

A. Vm =1 thi ham sé c6 cuc dai va cuc tiéu; B. Vm <1 thi ham sb c6 hai diém cuc tri;
C. Vm>1 thi ham sb ¢ cuc tri; D. Ham sd ludn cé cuc dai va cuc tiéu.

Nhom Toan — thay Nguyén Phi Khanh
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Cau 222 Trong cac ham sé A,B,C,D dudi day, ham s6 ndo c6 cuc dai, cuc tiéu va x,., < x.,

A, y=—x+9x%"+3x+2 B. y=x"—-9x"-3x+5
C. y=x"-2x"+8x+5 D. y=—x"-5x-2
Cau 223 gb didmeyctrictahamsd y= x+12° x* 43x4+2 " IA;
A 2 B. 3 C. 1 D. 0
Cau224 Goi M va N lan luot 12 gia tri cuc dai va gié tri cuc tiéu cia ham s6 y = x* —3x. Luc do, tong
. 2M+3N bang:
A -2 B. 4 C. 4 D. 2
Cau 225 Hamsd y= f(x)=x*—8x+32 c6 bao nhiéu diém cuc tri?
A. 3diém B. 2diém C. 1diém D. Khéng c6 cyc tri
a 22 A J < A - 5 \ A 4 Y
Cau 6_ SO cac diém cuc tri ciahamso @ y :%—sz +6 la:
A 1 B. 2 C. 3 D. 4
Cau 227 Cho do thi ham s y = £ x hinh bén. Khing dinh nao Ia sai
Ay
o) X
A. Hamsé y=7 x c6 mot diém cuc dai. B. Hamsé y= f x ludn ddng bién trén 0;+~
C. Hamsé y=fF x c6 mot diém cuc tiéu x=0 D. Hamsd y=f x c6 mot diém cuc tri.
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Cau 228 Xéthamsd £ x xac dinh, lién tuc trén R va cd bang bién thién:

—oo -1 0 1 +oo
y’ - 0 + 0 - 0 +

NG TN

M¢nh dé nao sau day la sai.

A. Hamsb r x nghich bién trén khoang —1,2 B. Hamsd £ x datcuc tiéutai x=1

C. Hamsb £ x dat cuc daitai x=0 D. Hamsb £ x ddng bién trén khoang 1,+oc
Cau 229  Tong céc gia tri cyc tri caa ham sé 1a bao nhiéu ?
A. 5 B. 0 C. 6 D. 7
Cau 230 Hamsd f(x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 dao ham f£'(x) =(x+1)* x> —4 .S diém cuc tri cua
- ham sé 1a;
A 0 B. 2 C. 3 D. 1
Cau231 Hamsd f x =x*—2x>—3 c0 gia tri cuc dai bang a va gia tri cuc tiéu bang b. Khi do gia tri cua
" a—2bbing:
A. 4 B. -5 C. 2 D. 5
Cau 232_ Khang dinh nao ding vé ham sé y = fix“ +%x2 -3?
A. Ham sb chi cd mot diém cuc tri x =0 B. Ham s c6 khdng co cuc tri
c. Ham v dat cyc tieu tail 2 diem x =1 va D. Ham sb dat cuc dai tai 2 diém x—1va x=—1
x=—
a 2 r — 2
Cau 233_ Hé thuc lién hé giira gia tri cuc dai (yop ) Va gid tri cuc tiéu (y.) cia ham sb y— xz;x:l la:
P
A. Yoo =Ver B. 2y: =3V C. Yo=5y D. Yo+Yer=0
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Cau 234 Hamsd y=|x* —6x +5/co may cuc tri ?

A 2 B. 3 C. 1 D. 4

Cau 235 Chohamsd y=f x lahamliéntuctrén R,codaoham ' x =x x+1> x—1°"° . D6 thi ham s
- cosddiémcuctrila:

A 3 B. 0 C. 2 D. 1

Cau 236 Hamsb y=2x>—9x> +12x+3 CO gia tri cuc dai la

A 1l B. 8 C. -1 D. 3

Cau 237 Sécuctriciahamsd y=—x'—3x>+2 la:

A 0 B. 1 C. 2 D. 3

Cau 238 Do thi ham sd y =[x —3x> +2 ¢6 s6 diém cyc tri la:

A 3 B. 2 C. 0 D. 1

Cau 239 Khang dinh nao ding vé ham s6 f x =4x® +x*—1?

A. Nhan diém x=—3 lam diém cuc dai B. Nhan diém x =0 lam diém cuc dai
C. Nhan diém x=01am diém cuc tiéu D. Nhan diém x=—3 lam diém cuc tiéu

Cau 240 Cho ham sb c6 dao ham f'(x) =(—x+1)*(x+2)’2x—1). S cuc tri cua ham sb 1a:

A 0 B. 3 C. 1 D. 2
Cau 241 Hamsd y=xJ3—x dat cuc dai tai:

A. x=4 B. x=2 C. x=3 D. x=-1
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Cau 242 Trong cac ham sb A,B,C,D dudi day, ham sé nao c6 3 diém cyc tri ?

y=—x"—2x"+x+1

A. y:—x4+12 B. y:2x4—5x2+12 C. y:—x4 —2x*+12 D.
CAU 243 Khing dinh nao ding vé ham sb »— iﬁ 257 417

A. Mot cuc dai va hai cuc tiéu B. M0t cuc tiéu va hai cuc dai

C. Mot cuc dai va khdng c6 cuc tiéu D. Mot cuc tiéu va mot cuc dai

Cau 244 Piém cyc tiéu ciaham sé y=x°—3x> +7 I&:;

A 3 B. 0 C. 2 D. 7

Cau 245 DO thi ham s6 y =|x* —2* —1| c6 bao nhiéu diem cyc tri?

A 3 B. 5 C. 4 D. 6

Cau 246  Khang dinh nao sai vé ham sd y =x* —2x? —5?

A. Ham sé di cho ddng bién trén khoang —1;0 B. Ham sb di cho c6 2 cuc tiéu
Ham s6 di cho nghich bién trén khoang o o
C. 1o D. Ham so dat cuc daital x=0

Cau 247 Toa do diém cuc dai cia dd thi ham s6 y = x* —6x> +9x I&:;

A 30 B. 12 C. 00 D. 21

Cau248 Hamsbd y=f x =—x*+2x> +1 €O gi tri cuc tiéu la:

A -4 B. 0 C. 1 D. 4/3
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Cau 249
A.

Cau 250

Cau 251

Cau 252

Cau 253

Cau 254

A

Cau 255

Khang dinh nao ding vé ham s6 y= x—17 2x+3 ?

Khéng c6 cuc tri B. Cbé1lcuctri C. Cb2cuctri D. Cé63cuctri

Gi4 tri cuc dai ciaham s6 y=—x* +3x—2 1a;

.ycd:O B- ycdzl C- -ycd:2 D' yﬂd:3

Trong cac ham sé A,B,C,D dudi ddy, ham s nao cd hai cuc tri thoa man gia trj cyc tiéu 16n hon gia
tri cuc dai?.

2x—1 x2 1
= B. =x"—3x+2 . =x*—-2x"+3 D. =
) 7 C v T a2
Cho Alham s y=x*—2x>—1 . Sb giao diém cua d6 thi ham sé vai truc hoanh la:
4 B. 1 C. 3 D. 2

Ham s6 y = —x* +6x> —8x—1 nghich bién trén khoang nao sau day ?
g g Yy

(I;+00) B. (=2;+00) C. (=o5-2) D. (21

Trong cac ham sé sau, ham sé nao dong bién trén R ?

4x+1
x+2

y=x"+x*+1 B. C. y=x"+x+1 D. y=4x*+1

Lua chon ménh dé sai

Ham s y= f x 1a ddng bién trén (a;b) néucod f' x >0 vxe ab

Néuham y=F x €O f' x <0 Vxe a;b VA f' x =0 tai mot sé diém hiru han thi 12 ham nghich
bién trén (a; b)
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Cau 256

© o0 = »

Cau 257

A.

Cau 258

Cau 259

Cau 260

Néu ham y=fx CO f'x <0 Vxe ab thilaham nghich bién trén a;»

Hamsb y= F x» 1a ddng bién trén (a;b) néucod f' x >0 vre ab

Chohamsb 7 x = 3 Két luan nao sau day dung?
X

Ham s £ x nghich bién trén R
Ham sé £ x dong bién trén cac khoang —oc;0 VA 0;+oo
Hamsb £ x dong biéntrén R

Ham s6 £ x nghich bién trén cac khoang —oc;0 VA 0;+00
Ham sé y = f%f —18x+5 dong bién trén :

—o0;—2 Va —o0;—3 Va
—2;3 B. C.
3,400 2;+00

Ham s6 nao sau ddy nghich bién trén khoang 1;3 ?
2x—5 X x—1

C.

x—1 x—1

y:%x272x+3 B. y=

Cho ham s6 y=3x—x* . Ham s6 ddng bién trén:

(=05;0) B. (0+00) C. 62

-3;3

y:§x3f4x2 +6x +1

(2;3)

Trong céc ham sé sau ddy, ham sé nao dong bién trén toan mién xac dinh cua n6?

_ 2x+1

=3x+1 B. =sinx C.
Y 7 x+1
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Cau

261:
A.

C.
Cau 262

Cau 263

Cau

264:
A

Cau 265

C.

Cau 266

Giao vién: Nguyén Bao Vuong

Cho ham s y=x+cos®x . Trong cac khiang dinh sua, khing dinh nao ding:

y'=1+sin2x B. D= 04

Ham s6 ludn dong bién trén R D. Hamsb cé 1 cuc tri.

Hamsé y— L1 1 nghich bién trén:
x x—2

0;1 B. —o0 C. —o50 va 0;1 D. 0+
Ham s6 nao sau ddy ddng bién trén tap xac dinh cua né
—x+2 x—2 x—2 —x+2

T2 B. ) C. ’ T 2 D. »= x—2
Ham s6 y=—2x* +4x* +1 nghich bién trén khoang nao sau day?

301 1

- -1l . 02 0;—
[ 4 3] B ¢ D [ 2]

Chohamsd y=x— .Phét biéu nao sau day ding ?

X —

L Ham sé ddng bién trén ting khoang —oo,2
Ham so6 dong bién trén R -
, T 00

. Ham s6 nghich bién trén —o~c,2 ,ddng bién
Ham so dong bién trén R\ 2 .
trén 2,400

Trong cac ham s sau ham sé nao nghich bién trén  2;+~c

1, 3, 15,3,
=——x —=x" —2x—1 B. =—x +—-x"—2x-1
Y7730 7735
y=—x"4+6x" —9x+2 D. y=—x"+5x-2
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Cau 267

A

C.
Cau 268

A

Cau 269

© >

o

Cau 270

Cau

271:

Cau

272:

Cho ham s6 y=x* —3x> —9x +12 trong c&c ménh dé sau, ménh dé nao sai?

Ham sb tang trén khoang —oc;—2 B. Ham sé giam trén khoang —1;2

Ham sé tang trén khoang 5;+oc D. Ham s giam trén khoang 2;5

Khang dinh dudi day khang dinh nao sai?

Ham s6 y =—x++/x> +8 nghich bién trén R B. Ham sb y=x-++x* +8 nghich bién trén R

Ham s6 y = x+cos’x dong bién trén R D.
R

Ham s6 y =9x" —7x° +%x5 +12 ddng bién trén

Cho ham s6 y = —2x° +3x* +2 . Khang dinh nao sau ddy 1a ding vé tinh don diéu ctia ham s4?

Ham sb nghich bién trén khoang (—oc;0) Va (1;+00)
Ham s6 nghich bién trén khoang (—oc;—1) Va (0;+o)
Ham sb nghich bién trén khoang (0;1)

Ham s6 dong bién trén khoang (—oc;0)

Ham s6 y= %x3 +x% —3x+2 dong bién trén khoang nao?

3400 B. -31 C. -5-2 D. —42
Khoang nghich bién caa ham sé y = —ix“ +x°—4x+1 la
(—=L+00) B. (—o-D) C. (2-D D. (—x2)
Cho ham sé (1): y— %f f%xz _2x . Phét bidu nio sau diy ding ?
Ham s6 (1) dong bién trén khoang —oc;—1 B. Ham s (1) nghich bién trén khoang 2;+oc
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C.

Cau

273:
A

Cau

274:

Cau

275:

A
Cau 276

A

Cau 277

A
Cau 278

A
Cau 279

Ham sé (1) nghich bién trén ® D. Hams6 (1) dong bién trén khoang 1,2

Ham sé y=2x*+1 dong bién trén khoang:

Cho ham sb y=x*—3x>+1 nghich bién trén khoang:

—0o0;0 B. 1L+ C. —og+o0 D. 01

Tim tat ca gia tri thuc m dé do thi ham s6 y=—x+3x—1 c6 2 diém cuc tri A,B dong thoi A,B,
C(m’* +2;—3m+2) thang hang ?

m=1 B. m=+1 C. m=2 D. m=-1
Tim tat ca cac gia trj thuc cua tham sb m dé ham sé y=mx* —2 m—1 x+1¢6 3 cuc tri?

m<0

m>0 B. C. 0<m<«<l1 D. m<2
m>1

Tim tat ca cac gia tri cua tham sb thuc m dé ham sd y=x*—2 m+1 x> —3 ¢6 3 cuc tri?.
y

m>0 B. m>-1 C. m>0 D. m>1

Biét rang d6 thi ham s6 y=x*—2 m+1 »* +»’ ¢6 3 diém cuyc tri tao thanh 3 dinh cua mot tam giac
vudng khi gia tri caa tham s6 m  1a:

3 B. 0 C. 1 D. 2

4 -z . R \ A 3 , . R .
Tim tat ca gia tri thuc m dé ham so6 y:%+x2 +x+2017 c6 hai diém cuyc tri?

m<1 m<l1
B. m<l1 C. D. m<l1
m=0 m=0
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Céau 280

A
Cau 281

A
Cau 282

Cau

283:

Cau 284

A
Cau 285

A
Cau 286

A 4 . A Y A 4 y ’ .
Tim tat ca gia tri thuc m dé ham so y:%—%mﬁ +%x2 +m—1 c6 dang 1 cuc tri?

0<m<l1 B. 0<m<«l1 C. 0<m<1 D. 0<m<l1

Biét rang d6 thi ham s6 y = x* —3x? + 3mx +3m+4 c6 diém cuc tri, thi tat ca gia tri thuc m nao thich
hop?

m<1 B. m>1 C. m>1 D. m<l1

Tim tat ca gia trj thuc cua tham s6 = dé dd thi ham sb y=—x* +3mx® +3 1—m® x+m® —m? O hai
diém cyc tri va duong thang di qua hai diém cuc tri nay di qua gdc toa do ?

m=2 B. m=0 hoic m=1 C. m=0 D. m=-1

Tim tat ca cac gia trj cia tham s6 thuc m dé dd thi ham sd y=—x* +2mx*> —1 ¢ 3 diém cyc tri tao
thanh mot tam giac co tim duong tron ngoai tiép tring vai goc toa dd 0 ?

m=1 hoac m:lgﬁ B. m=1 hoic m:—l;E
__1;*5 hoac m_*lg*g D. m=0 hodac m=1

Biét raing ham s y = —x* +3x> +3 m?> —1 x—3m> —1 cO hai cyctri x, VA x, dong thoi |x, —x,|=2.
Gia tri thuc m thich hop c6 thé la:

m==2 B. m=+1 C. m=+4 D. m=43

Tim tat ca gia tri thyc cua tham s6 m dé ham s6 y =x* —2mx® +m> —m ¢6 3 cyc tri dong thoi
khoang cach hai diém cuc tiéu bang 22

1 B. 2 C. 22 D. 3

Sy N £ 2 e . ey Lp o ‘ 2 ,
Biét rang ham so y:§x3+ m+1 x>+ m* +4m+3 x CO cuc tri x;,x,. Gia tri lé6n nhat cua bieu thuc
A:|x1x2—2 X, +x, | béng .

A= 4’
2

= B
\/E .
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Cau 287
A.

Cau
288:

Cau
289:

Cau
290:

Cau
291:

Cau

292:

Cau

293:

Tim tat ca gid trj thuc cia tham s6 m dé ham s6 y= x> —3mx® +3(2m—1)x+1 ¢6 cuc dai, cuc tiéu ?

m>1 B. m<0 C. m=1 D. O<m<l1
im tat ca gia tri thuc » dé ham sd y=—x* —mx> +(m* —1)x+2 dat cuc tiéu tai x=—17

Tim tAt ca gié tri thuc m dé h ;3 24 (m? —1)x+2 dat cuc tidu t 1?
m=2 B. m=-1 C. m=0 D. m=-2

Tim tat ca gi trj thuc m déhamsb y=x° —%mxz +%m3 c6 cuc dai, cuc tiéu dbi xiing nhau qua
duong thang y=x?

m==42 B. m=+3 C. m==+l D. m=+2

Biét rang d0 thi ham s6 y = x* —2mx* +3m® —m~+2 €6 3 diém cuc tri. Tim tat ca gia tri m dé 3
diém cuc tri d6 tao thanh mot tam giac co dién tich bang 32.

m==4 B. m=+2 C. m=4 D. m=2

m—1

Tim tat ca gia trj thuc m dé ham sb y= X —mx* +mx—1 dat cuc tiéu tai x,, Cuc dai tai x,5a0

cho x, <—-1<x,<17?
1 1
Z<m<1 B. 0<m<1 C. m>0m=1 D. m>Z,m¢1

Tim tat ca cac gia trj thuc cia tham s6 m dé do thi ham s6 y = x® — 3mx+2m* —4033m+1c¢6 hai diém
cuc dai, cuc tiéu nam trén duong thang y =2017x +2018 .

2 2 caa m.

Biét rang ham s6 y = %x3 —ax® —3ax +4 dat cyc tri tai x, , x,. Tim gia tri thyc cua a thoa méan diéu

2 2
kién Xy +Zazxz +961 . a _
a x," +2ax, +9a
a=—-4 B. a=0 C. a=-2 D. a=-6
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Cau

294:

Cau

295:

Cau

296:

Cau

297:

Cau

298:

Cau

299:

Cau

300:

Tim tat ca gia trj thuc cta tham s6 » dé diém I —1;6 1a diém cuc dai caa d6 thi ham sb
y = x°— 3mx®— 9x + 17
m=-1 B. m=1 C. m=+1 D. m=2

Biét rang ham s6 y =x* —(m+1)x*+1 ¢cO 3 diém cuc tri 4< 0y, B,C tao thanh mot tam giac co ban
kinh dudng tron ngoai tiép bang 1. Tat ca gi4 tri nguyén tham sé m bang :

m=1 hoic
= — B_ = -2 — . : D_ :1
m=—2+4/5 m=—2—4+/5 C me 245 m

Tim tat ca gia tri thuc m dé ham sé f x =x* —2mx® +m’x—2 dat cuc tiéu tai x=17?

m=1 B. me 1,3 C. m=3 D. me —-1,-3

Tim tat ca gia trj thuc cta tham s6 » dé dd thi ham sd y =—x* +3mx+1 c6 2 diém cyc tri A, B sao
cho tam giac OAB vubng tai O (v&i O l1a goc toa do ).

m=4 B. m=2 C. m=3 D. m=

N | —

Tim tat ca gia trj thuc cta tham s6 » dé ham sé y = x* + x> +mx+m CO cyc tri?

Tim tat ca cac gia trj thuc ctia m dé ham s y:% m+1 x* + 1—m* x+2017 dat cuc tiéu tai x, =07

Khoéng ton tai gia

m=1 B. m=-1 C. m=-1hoac m=1 D. .
trim

4 -y . 22X Ly X 3 , . . 2R . N -
Tim tat ca gia tri thuc m dé do thi ham so6 y:%—mxz—l—S cO cuc tri va hai diém cuc tri nam & hai

phia khac nhau so véi duong thang x =17

m<0 B. m<l1 C. m=0 D. m>=
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gg;’ Tim tat ca gia trj thuc cua tham s6 » dé ham sb y:%x3— m—1 x>+ m’> —3m+2 x+5 dat cuc dai
tal x=0?
A. m=6 B. m=2 C. m=1 D. m=1hoacm=2

Cau Tim tat ca gid tri thuc m dé ham sb f x =x* —mx® + m+36 x—3khdng co cuc tri ?
302:

m=—9 hoac m < —9 hoac

. . 9« 12
m=12 m>12 D "<

A. —9<m<12

Cau  Tim tat ca c4c gia tri thuc cia m dé do thi ham sé y = x* +3x> +mc6 2 diém cyc tri A, B sao cho
303: g6c A0B =60, trong d6 O 1a gdc toa do.

m=0 hoac
A. m:J“T V12 B. m:# V12 C. m=0 D. 12412
m=————o

3

Cau 304 Tim tat ca gia tri thuc cia tham s6 m dé hamsé y = x* —3mx® +mx—1 ¢6 hai diém cyc tri?

A. 0<m<é B. m=0 hoac m:% C. m<0 hoac m>% D. m<0 hoac mZ%
a 4 -, . 2 A . < 4 2 7 . N =X
Cau 305_ Tim tit ca gia tri thuc m & dd thi ham sé y— XX ¢4 cyc dai va cuc tidu?
P
A m<-2 B. m<2 C. m>2 D. m>-2

Cau 306_ Tim tat ca gia tri thuc m dé d6 thi ham sé y:%f —mx® + m—1 x+m—1 ¢6 hai diém cuc dai, cuc

tiéu cach déu truc tung?

Khong ton tai gia

. B. 2 C. 1 D. 0
tri m.

A

Cau 307 Tim tat ca gia tri thuc m dé d6 thi ham s y = —x* +3mx* —3m—1c6 diém cuc dai va diém cuc tiéu
© d6i xtmg nhau qua duong thang d:x+8y—74=07?
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A
Cau 308

Cau 309

Cau 310

Cau 311

Cau 312

A.
Cau 313

m=1 B. m=-2 C. m=-1 D. m=2
Y PR TR , 4 2 LA A m+1 , 2m+1 , s s
Tim tat ca gia tri thuc cua tham s6 m dé hamso y = Y + S * —2 €02 cuc daivalcuc
tiéu?
m>—l B —1<m<—l C m>l D. m<-1
2 ' 2 ' 2 '

Tim tat ca gia tri thuc m dé d6 thi ham sé y = x* —2m’x* +1¢6 ba diém cuc tri 1a ba dinh caa mot
tam giac vudng can?

m=—1 B. m=1 C. m=+l1 D. m=+2

Biét rang ham s6 y = x* —2m’x* +m* +1 ¢O 3 diém cuc tri A< 0y, B,C sao cho bén diém 4,B,C,0
cung nam trén 1 duong tron 2. Tatca giatri tham sé m bang :

m=—1 B. m=0 C. m=1 D. m=+1

Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 » dé hamsé y = —%x3 +% mx > +m* —2m+1¢0 hai cuc tri
nam phia trén truc hoanh la:

Khong co gié tri

VmeR B. me l+o00 C. me —o1 U L4+ D. )
cua m.

Biét rang ham s y:%f —mx* —8x+2 CO2 cuctri x;x, thda x, +2x, =0 thi gia tri thyc ctia m
thich hop 13 2
m==3 B. m=+4 C. m=%£2 D. m=#1

Tim tat ca gia tri thuc cua tham s6 = dé duong thang ndi 2 diém cuc tri cua d6 thi ham sb
y=x>—3x+1 vudbng goc vaéi duong thang y =3mx+2

1 1
m——g B. 7’1’1—5 C m—g
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Cau 314_ Tim tat ca gia trj thuc cua tham sb » dé do thi ham sb yzix4—(m+1)x2+2m+1 c6 cuc dai A va
cuc tiéu B,C sao cho ABIC I hinh thoi véi I o;g] ?
A 1 B. 22 C. % D. 3

Cau 315 Tim tit ca giatri thuc m dé ham s y =’ +3x> +mx+m—2 c6 hai diém cyc tri ?

A. m>0 B. m>3 C. m<3 D. m=0

Cau 316 Tim tat ca gia tri thuc m dé thich hop dé ham sé y =x* —mx® +2 ¢0 1 cyc tri?

A, m<2 B. m<3 C. m<l1 D. m<0

Cau  Tim tat ca gié tri thuc cua tham sb » dé duong thang di qua hai diém cyc tri caa ham sb

81 y=x"—3mx+1 tiép xtc véi duong tron (T): x—1°+ yflzzé?
A m=2 B. m=1 C. m=1hoac m=-1 D. m=-1
Cau 318_ Tim tat ca gia tri thuc m dé ham s y=§—(m+l)x2+(m2—3)x+ldat cuc tri tai x=—1?
A. m=0 B. m=0hoic m=—2 C. m=0 hoac m=2 D. m=-2

Thay Lé Vin Poan (218 cau)
Caul. Chohamsé y = f(z) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién:

z —00 0 1 +00
y' + — 0 +
—+00
—00

Khang dinh nao sau day 1a khang dinh dung ?
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Ham s6 c6 diing mot cuc tri.

Ham s c6 gia tri cuc tiéu bang 1.

o w>»

Cho ham sé y = f(z) c6 dao ham tai z . Tim ménh dé dung ?

A. Ham s6 dat cuc tritai 2 thi f(z ) = 0.

Ham s6 c6 gia tri 16n nhat bang 0 va gia tri nho nhat bang —1.
Ham sb dat cuc dai tai z = 0 va dat cuc tiéu tai = = 1.

B. Néu f/(z) =0 thi ham s dat cuc tri tai z .

C. Ham sb dat cuc tri tai = thi f(z) doi dau khiqua z,.

D. Néu ham sé dat cuc tri tai z thi f'(z ) = 0.

Gia str ham s6 y = f() co dao ham cap hai. Chon phét biéu dung ?

A. Néu f'(z)=0 va f"(z)) <0 thi ham s6 y = f(z) dat cuc dai tai z .

B. Néu f(z)=0 va f"(z,)) <0 thi hams6 y = f(z) dat cuc tiéu tai = .

C. Néu f'(z)=0 va f’(z) >0 thiham s y = f(z) dat cyc dai tai = .

D. Néu f”(z,) =0 thihamsb y = f(z) dat cuc dai tai = .

Ham s bac ba c6 thé ¢ bao nhiéu cyc trj ?

A. 1 hoac 2 hoac 3.
C. 0 hoac 1 hoac 2.

D6 thi ham s6 y = ' — 22 + 3 ¢0:
A. Mot cuc dai va hai cuc tiéu.
C. Mbt cyc tiéu va khdng cuc dai.

Ham s6 nao sau day khong c6 cuc tri:

A y=2"—3az. B. y—x_Q

T4l

B. 0 hoac 2.
D. 2.

B. Mbt cuc tiéu va hai cuc dai.

D. Khéng c6 cuc dai va cuc tiéu.

1
Cy=zx+—-
x

Ham s6 nao sau ddy khong c6 cuc dai va cuc tiéu ?
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Céau 15.

Céau 16.

A y=z2"+22". B. y=2"—2z1 C. y=1". D. y=2++22° +1
Cho ham s y = 2° — 3z + 2. Khang dinh nao sau déy sai ?

A. Ham sb dat cuc dai tai z = —1. B. Ham s dat cuc tiéu tai = = 1.

C. Ham sb khéng c6 cuc tri. D. Ham sb c6 2 diém cuc tri.

Trong cac ménh dé sau, hdy tim ménh dé sai ?

R £ 1 " , .
A. Himso y = khong c0 cuc tri.
T+ 2

B. Him s6 y = —z* + 32° —1 ¢6 cuc dai va cyc tiéu.

C. Himsb y =z + ¢6 hai cuc tri.

x+1
D. Hamsé y = 2* + 2 + 2 ¢6 cuc trj.

Do thi ham s6 y = z* — 2 + 12 ¢ may diém cuc tri:

A. 4. B. 3. C. 2. D. 1.
3

S6 diém cyc tri cua d6 thi ham s y = —% —z 47 la

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

S4 diém cuc tri cua d6 thi ham sé y = z* + 22> — 1 Ia&:;

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

S6 diém cyc tri caa d6 thi ham sé y = z* — 82° +12 1a:

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Do thi ham s6 y = sinz ¢6 may diém cyc tri ?
A 3. B. 2. C. L D. V6 sd.

Ham s6 y = 22° + 4z + 7 ¢6 sb diém cyc tri la:
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Mot ham sb f(z) co dao ham 12 f/(z) = z* + 22° + 2. S6 cuc tri ciia ham s6 1a;
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A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Caul17. Mothamsé f(x) co daoham la f'(z) = z(z —1)*(z — 2)*(z — 3)°. Hoi ham sé nay cd bao nhiéu
cuc tri ?

A. 4. B. 3. C. 2. D. 1.
Cau18. Sb cac diém cuc tri ciaham sb y = (2 —z)°(z 4+ 1)° la:

A. 1. B. 3. C. 5. D. 7.
Cau19. Ddthihamsd y = Jo— 2 ¢o méy diém cuc trj ?

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau20. Hamsb y = 2* — 32° — 92 — 2 c6 diém cuc tiéu tai:

A =-1. B. z=3. C. z=1. D. z=-3.

Cau2l. He thuc lién hé gitta gia tri cuc dai (y,,,) va giatri cuc ticu (y,,) cua do thihamsé y = z* — 2z
la:
A. Yop = 2yCD. B. 2yCT = 3yCD. C. Yor = Yop- D. Yop T Yep = 0.

Cau22. Tim giatri cuc dai y, cuaddthihamso y =2° — 3z +2.

Ay, =4 B. y, =1 C. y, =0. D. y, =—1
Cau23. Giatricucdaictahamsé y =2’ — 3z +4 la:

A. 2. B. 1. C. 6. D. —1.
Cau 24. Ham sby=u=x +§ ¢ gid tri cuc dai la:

A —2. B. 2. C. 1. D. —1.
Cau25. Hamsé y = 2 — 3z co gia tri cyc tiéu la:
A —2. B. 2. C. 1. D. —1.

Cau 26. Gia tri cuc dai cia ham sé y = 2 — 32> — 3z +2 bang:

A —3+ 442, B. 3—442. C. 3+ 442, D. —3—442.
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Cau 27. Giétri cuc dai chahamsé y = z +/22° +1 &

A —- B. —- c. —- D. Khong co y,, .

Cau28. Giatri cuc dai ctia ham s6 y = x + 2cosz trén khoang (0;7) 1a:

™ 5% 5% ™
A. — 3. B. — 3. C. ——+3. D. ——+/3.
6+f ot - 3 - NG

Cau?29. Hamsb y = cosz dat cyc dai tai diém:
A. x:gwm, (keZ). B. z=n+k2r, (keZ).

C. z=k2m (kEZ). D. z=kr, (keZ).

Cau30. Hamsb y = 2sin2z — 3 dat cuc tiéu tai:

A. x:z+k_7r; (keZz). B. ZE:—Z—F]{?T; (keZ).
4 2 4
0 0

C. l‘:E—Fkﬂ'; (kEZ) D. xZZ—Fkﬂ'; (kEZ)

Cau3l. Hamsb y =3 —2cosz — cos2z dat cuc tiéu tai:

A z=Fkmr (k€Z). B. x=knm (k€Z).
T T

C. x:§+k27r, (k€ Z). D. zz;:§—|—k7r, (k € Z).

Cau32. Cuctriciahamsd y =sinz —cosz 1a:

A =z :—%-I—kﬂ, (k € Z); yCT:_\’E va :I:CD:%T—{—/QW, (k € Z); yCD:\lg.

crT
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Céu 34.

Céu 35.

Céau 36.

T ;s 3
B. 7, :—Z—l—km (ke€Z); y,, :—«/5 va . :Z_‘_kQW’ (k €2); y,,

.

.

3 s
C. z,= i +km, (k€ Z); y,, = \/5 D. z, = 3 +km, (k€ Z);y,,
Ham s y =2+ 2sinz + 2 dat cuc tiéu tai:
0 0
A. x:—g—l—lm, (Vk e Z). B. x:§+k7r, (Vk € Z).
0 0
C. x:—§+k27r, (Vk € Z). D. x:§—|—k27r, (Vk € Z).
Cho ham s6 y = cos2x + 1, 2 € (—m;0) thi khang dinh nao sau day sai ?
N A -2 . 4R 77T
A. Ham so dat cuc tieu tai diem z = —— -
R : C a2 11
B. Ham so dat cuc dai tai diem z = —1—;-
C. Tai z = —g ham sb khong dat cuc dai.
D. Tal z = —% ham s khong dat cuc tiéu.
Ham s y = %7(3:2 —22)* dat cyc tri tai diém c6 hoanh do Ia:
A =1 B. =0 z=1.
C.z=0,z=1 z=2. D. Ham s6 khong co diém cuc tri.
Ham s6 y = 32° — 42” —z — 14 dat cyc tri tai hai diém =z, z,. Khi dé tich s6 zz, Ia:
A. S B. L C. 1. D. 3.
9 7
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Céau 37.

Céau 41.

4

Cho ham sé y = ””z +a* —4z+1. Goi x,, «, 12 2 nghiém cia phuong trinh 3 = 0. Khi d6
tong =z, + z, bang:

A. —1. B. 2. C. 0. D. 1.

Chohamsé y = 32° — 42” — x — 14. Ham s6 dat cuc trj tai 2 diém =z, z,. Khidé tong z, + z,
cé giatri la:

A L B. 1 C. 8. D. 1.

9 7 9
Cho ham s6 y = 2* — 52” + 62 — 2. Ham sb dat cuc tri tai 2 diém z,, z,. Khi d6 tong z, + z,
co giatri la:
10 g _10
3 3

A. C. 1 D. Pép an khac.

N e B 1 N r . - < R . I3 A
Cho ham sé6 y = —z* + 327 +§x. Ham s6 dat cuc tri tai 2 diém =z, z,. Khi d6 tong
S=al 4+, cogiatrla:

A B 13, c L. D 3.

3 3 2 2

. , 1 . ‘ .o .2 c 2. LR

Cho ham s6 y = —z® + 32° +§x. Ham so dat cuc tri tai 2 diém =, 2,. Khi do tong
S=a! 4z, cogiatrla:
A. —12. B. 12. C. 18&. D. 20.
Cho ham s6 y =" + 32" — 21z +1. Ham s6 dat cuc tri tai 2 diém =, z,. Khi d6 tong
S=a! 4+, cogiatrla:
A. 18. B. 24. C. 36. D. 48.
Cho ham sé y = 2 — 32* + 1. Tich gia tri cuc dai va cuc tiéu cua do thi ham sé a:

A. —6. B. —3. C. 0. D. 3.

Bién soan va suu tam 51



Cau44. Goi y,, y, lan lugt 1a gid tri cuc dai va gid tri cuc tiéu cia do thi ham sé y = —* + 102> —9.
Khi d6 gid tri ctia biéu thuc T = |y, — y,| bang:
A T. B. 0. C. 25. D. 245.

Cau45. Chohamsé y = —22° + 32> — 5. Tdng cac gia tri cuc tri cia ham s6 a:
A. —9. B. 1. C. —1. D. —5.

Cau 46. Ham s y=2"—22" —5 cdcac diém cuc trj 1an luot 1a z,, z,, z, thitich z .z .z, la:

A —2. B. —1. C. 0. D. 1.

A Y A 3 2 LA , < A = Y =R <
Cau47. Hamso y = x + 1+ — c0 tong cac diém cuc dai va cuc tiéu bang:

T
A A 2. B. —1. C. 0. D. 2.
Cau48. Hamsd y = ﬁ%—fﬂ—l c6 tich cac diém cuc dai va cuc tiéu bang:
A —2. B. —5. C. —1. D. —4.
Cau49. Cho db thi ham sé y:2—x—x+1- Khi d6 y,, + ., =7
A. 3—22. B. 3+ 2V2. C. —2. D. 6.
Cau50. Hamsé y = % c6 tich cac gia tri cuc dai va cuc tiéu bang:
A —3. B. —1. C. 1. D. 2.
Cau51. Khang dinh nao sau day la dung vé do thi ham sé y = % ;
A Yo + Yo =0. B. y,, =4 C. z,=—1 D. z,, + 1., = 3.

Cau 52. Khoang céch gitta hai cuc tri cua db thi ham sé y = z* + 32° — 3 la:

A . B. 215. C. 3v5. D. 85.
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2
Cau53. Chohamsé y = Lflﬂ Khoang cach giita hai diém cuc tri 1a:
Xz
A. 45, B. 4. C. 8. D. 5.

2
T —mx+m

Cau 54. Khoang céch gitta hai diém cuec tri cia do thi ham sé y = bang:

A . B. 215. C. 4. D. 5V2.

Cau55. Biét d6 thi ham sé y = z' — 2pa® + ¢ ¢6 mot diém cuc tri 14 M(1;2), thé thi khoang céch gitra
diém cuc tiéu va diém cuc dai la:

A. J26. B. /5. c. . D. 2.

B 2 +2x+2

Cau56. Dothihamsd y = —Y c6 2 diém cuc tri nam trén dudng thang y = az + b thi gia tri
cua tong a + b bang bao nhiéu ?
A. —4. B. 4. C. 2. D. —2.

Caub57. Pothihamsd y=z+1+ — ¢6 hai diém cyc tri nam trén dudng thang y = ax + b thi tich
a.b bang:
A. 0. B. 2. C. 4. D. —2.

4

Caus58. Hamsb y = —% +22% +1 dat cuc dai tai:

A. =2 B. z=-2. C. z=0. D. z =+2.

3
Cau59. Hamsé y = % —22” + 32 — 5 dat cyc tiéu tai:

A z=1. B. z=3. C. z=-1. D. z=-3.
2
Cau 60. Ham s y:Lx;—S dat cuc dai tai:
:E_
A z=1. B. x=2. C. z=3. D. z=0.
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Cau 62.

Cau 63.

Céau 65.

Céu 67.

Céau 70.

Ham s6 y = 5:54 —22° — 3 dat cyc dai tai z bang:

A. 0. B. +4/2. c. —\".

Ham sb y = —z* + 3z + 4 dat cuc tiéu tai z bang:
A. —1. B. 1. C. -3.

Ham sb y = 2°(1 — z)* dat cuc dai tai:
3
A x=1. B. z=-1. C.z=-—-
5
Diém cyc dai cua do thi ham sé y = 22° — 32* — 2 la:
A. M(0;—-2). B. N(2:2). C. P(L-3).

Toa do diém cuc tiéu caa do thi ham s6 y = —z' + 227 1

A. M(0;0). B. N(L1). C. P(—11).

L . Y 1 . 2 ..
Toa do diém cuc dai ctia d6 thi ham so y = §x3 —22° + 3z + 3 la:

A, M(L3). B. N(10). C. P(1;2).
Diém cyc tiéu cua d6 thi ham sé y = 2° + 32> — 3 1a:

A. M(1;1). B. N(—21). C. P(0;3).

Diém cuc dai cua dd thi ham sé y = —z* + 62% — 8z +1 1a:

A M(—2:24). B. N(—2;25). C. P(7:3).
Diém cyc tiéu cua d6 thi ham sé y = z* —62° +5 1a:
A. (+43:0). B. (+v3;—4). C. (+3:4).

Ham sb nao sau ddy dat cuc tiéu tai =z = = ?

N | o
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Céau 73.

Céau 74.

Céu 76.

Céau 77.

A y=2=1 B. y=+—a+3z—2.

=
2 1 4 3 2
C. y= 42> —12z — 8. D. yziaz -z 4+ 2" — 3w

Diém cuc tiéu cua do thi ham sé y = 2* — 42° +1 1&;

A M(2;—15). B. N(12). C. P(—2;11). D. Q(4;—6).

Cho ham sé y = V3 — 2z — 2. Trong cac diém sau, diém nao c6 toa do sau day 1a diém cuc trj
cua ham s da cho:

A. M(-12). B. N(—3;0). C. P(10). D. Q(—2:\3).
Diém cuc tiéu cua d6 thi ham s y = zv4 — 2* 1

A M(—2;2).  B. N(—2:1). C. P(—[2;-2). D. Q(2;2).

2
Xét tinh cuc tri ciia d6 thi ham sé y = w; ta co:
z+1
A. M(—3;—4) 1a diém cuyc tiéu. B. N(1;—4) 1a diém cyc dai.
C. P(—3;—4) la diém cuc dai. D. Ham s6 khéng c6 cyc tri.

Cho ham sé y = 32" — 42°. Khang dinh nao sau day dung ?

A. Ham sb khong c6 cuc tri. B. Biém A(1;—1) 14 diém cuc tiéu.

C. Ham sb dat cuc dai tai géc toa do. D. Ham sé dat cuc tiéu tai goc toa do.

Véi gid tri nao caa tham s6 m thi duong thang d : y = = + m di qua trung diém cua doan thang
ndi hai diém cuc tri cta d6 thi ham sé y = 2* — 62° + 9z ?

A. m=0. B. m=1. C. m=2. D. m=3.

Ham s6 nao sau ddy chi c6 cuc dai ma khéng co cuc tiéu ?

11—z .

A y=—2"+32% +2. B. y=
Y Y 24z
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Cau 78.

Céau 79.

Céau 84.

4
T z—2

C.y=—"—2’+1. D. y= :

Y 2 i z+1

N £ 1L, 4 5 7 s = ; A a ¢
Chohamso y = —z" — gx — Ex — 2x — 1. Khang dinh nao sau day dang ?
A. Ham sb khong cé cyc tri. B. Ham s cd cuc tiéu, khdng co cuc dai.
C. Ham sb ¢6 1 cuc dai va 2 cuc tiéu. D. Ham s6 c6 1 cuc tiéu va 2 cuc dai.
Ham s6 y = 3z° — 2z* dat cyc tri tai:
A z,=1z,=0. B. z,=-1 z,=0.
C z,=0z,=-1 D. z,=0; z, =1
Goi A, B lan luot 12 2 diém cuc trj cua d6 thi ham sé y = 2° — 32% + 4. Khi d6 dién tich tam
giac OBC, (v6i O la gbc toa do) ¢ gia tri bang bao nhiéu ?
A. 2. B. 4. C. 245. D. 8.
Goi A, B lan luot 1a 2 diém cuyc trj ctia d6 thi ham sé y = 2° — 32% + 2. Khi d6 dién tich tam
giac ABC, véi C(1;1) c6 gié tri bang bao nhiéu ?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Goi A, B lan luot 12 2 diém cyc tri cua do thi ham sé y = 22° + 32% — 362 — 10. Khi d6 dién
tich ciia tam giac ABC, véi C(2;3) c6 gia tri bang bao nhiéu ?
A. T8, B. 3. c. BT p. 2%,
3 2 2

Goi A, B lan luot la 2 diém cuc tri cua d6 thi ham s y = (z + 1)*(2 — z). Khi d6 dién tich cua
tam giac ABC, véi C(1;—3) c6 gia tri bang bao nhiéu ?

3 8 L, ,
A —. B. —- C. T D. Dap an khac.

5} 3
Goi A, B, C 1aba diém cuc tri cia dd thi ham sé y = 22* — 42® + 1. Hoi dién tich tam giac

ABC labao nhiéu ?
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Cau 85.

Céau 86.

A 4. B. 2. C. 1. D. 3.
2
Cho ham sé y = 2z — 1 — v/4z — 1. Tim ménh d& dung trong cac ménh dé sau ?

A. Giatrj cuc dai bang —%- B. Diém cuc tiéu co toa do la M[%;—l]-

C. Piém cuc tiéu la N[i;—%]- D. Ham s6 khéng c6 cuc tri.

Cho ham s y = —2z* + 3z* + 2. Cau nao sau day sai ?

A. Ham sb dat cuc tiéu trén [—%,%] B. Ham sb dat cuc dai trén [%;2]'

N Cn 1 N oA |1
C. Ham so ¢c6 2 cuc tri trén [—5;2} D. Ham so6 c0 2 cuc tri trén [5;3]~

Tiép tuyén tai diém cuc tiéu cua d6 thi ham s6 y = % — 22" +32—5:

A. Song song véi duong thang z = 1. B. Song song vai truc hoanh.

C. CO6hé sb goc duong. D. C6 hé sd goc bang —1.

Tiép tuyén tai diém cuc trj cua d6 thi ham sé y = az® + ba® + ¢, a = 0 c6 gi dac biét
A. Song song vai truc tung. B. C6 hé sb goc duong.

C. Song song vai truc hoanh. D. Ludn di qua gdc toa do.

Phuong trinh tiép tuyén ciia do thi ham sé y = z* + 22* + 1 tai diém cuc tiéu Ia:

A y—1=0. B. y=0. C.z—y+1=0. D. y=—=x

Khoang cach tir diém cyc dai cia do thi ham sé y = 2* — 3z + 1 dén duong phan giac goc phan

tu thir hai trong hé truc Ozxy la:

A 1. B. \2. C. 2. D. 3.
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Cau 92.

Céu 97.

-2 +3x+m

Do thi ham sb y = 5 nhan diém A(0;3) 1am cyc tri thi phuong trinh cta ham sb
T+
c6 dang la:
2 . 2
A y— z° + 3z 6. B. y— " +3r+1
T +2 T+ 2
2 2
C. y—_—L T3+l D. y— & 37
T +2 T+ 2

Dang toan 2. Phwong trinh dwong thang néi hai diém cuc tri
Phuong trinh dudng thiang nao sau day 1a phuong trinh duong thiang di qua hai diém cuc tri cua
d6 thi ham s6 y = 2* — 62* + 9z ?
A y=2z+6. B. y=2z—6. C. y=6-—2x. D. y=3z.

Phuong trinh dudng thiang nao sau day 1a phuong trinh duong thiang di qua hai diém cuc tri cua
d6 thiham sé y = 2° — 327 +2 ?

A y=z—-2 B. y=2—=. C. y=2-2x. D. y=2x—-2.
Puong thang di qua 2 diém cuc trj ciia do thi ham s6 y = 2® — 3z + 5 ¢6 hé sb goc la
A —2. B. 1. C. 2. D. 5.

Cho ham s6 y = z* — 3ma® + 3(m* — 1)z — m® + m. Phuong trinh duong thang néi hai diém
cuc tri cua do thi ham sé c6 dang:

A 2z+y=0. B. 3mz—y=0. C. y=2z—m’. D. y=1z+m.

Phuong trinh duong thang d di qua diém cyc dai va diém cyc tiéu cia do thi ham sb
y =2 + 22" — 5z + 1 ¢6 dang:

A d:3z—-9y+2=0. B. d:y=4z-5.
C. d:38x+9y—19=0. D. d:y=17x +11.

Do thi ham s6 y = 2° — 32* + ma + m c6 duong thing di qua hai diém cuc tri song song voi
duong thang d : y = 22 —1 khi:
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A.m:l' B.m:z' C. m=6. D.mzﬁ-

2 3 2

Cau 98. Do thi ham s6 y = z* — 32> — ma + 2 ¢6 duong thing di qua hai diém cyc tri song song Véi
duong thang d : 4z +y — 3 = 0 khi:
A m=1. B. m=2. C. m=3. D. m=4.

Cau99. Do thi ham s6 y = 2® + 3(m — 1)z* + 6(m — 2)xz —1 cb duong thang di qua hai diém cuc trj
song song voi duong thang d : y = 1 — 4z khi:
A m=1. B. m=23.
C. m =1 hoac m = 3. D. m = -3 hoac m = 1.

Cau 100. D6 thi ham s6 y = 22° — 3(m + 1)z° + 6ma c6 hai diém cuc tri A, B. V&i gia tri nao caa tham
s6 m thi duong thang d : y = = + 2 vudng gdc véi duong thang AB ?

A. m=0. B. m=2.
C. m=0 hoac m =2. D. m =0 hoac m = —2.
A A . L X 5[132 — T+ 5 , . o402 . N N \ 2 A A s
Cau 101. Do thi ham so y = SrTETE c6 hai diém cuc tri A, B nam trén duong thang d. Hé s6 goc
‘Z‘ —
cua duong thang d 1a:
A —1. B. 1. C. 3. D. 5.
A P TIE J 327 —x +5 - og: R . M A \ 2 ;
Cau 102. DBo thi hdm so y = 5 6 hai diém cuc tri A, B nam trén duong thang d c6 phuong
I —
trinh y = az 4+ b thigidtricia T =a + b la:
A —1. B. 1. C. 3. D. 5.
\ , 2 — 92 +14 , . 5
Cau 103. DBo thi hdm so y = 5 6 hai diém cuc tri A, B nam trén duong thang d c6 phuong
x —
trinh y = ax + 0 thigidtricia T'=a + b la:
A —1. B. 0. C. 1. D. 2.

Dang toan 3. Tim tham s6 m dé ham sb c6 n cyc tri, c6 cuc tritai z = = .
Cau 104. Tim m dé ham sé y = 2° — ma’® + 3z —2 dat cuc tiéu tai 2 =2 ?
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A.m:—E' B.m:i' C.m:—i. D.m:E.
4 15 15 4

Cau 105. Tim m déhamsé y = ma® + 32* + 12z + 2 dat cyc dai tai z =2 ?
A m=-2. B. m=-3. C. m=0. D. m=-1.

Cau 106. Ham sb y = z* — 32 + max dat cuc tiéu tai z = 2 khi:
A. m=0. B. m=0. C. m>0. D. m<O.
A . g 1 . ez .
Cau 107. Hamso y = gx‘i —ma® +(m* —m + 1)z + 1 dat cuc dai tai diem x = 1 khi:
A. m =1 hoac m = 2. B. m=1.
C. m=2. D. m tuyy.
Cau 108. Ham s6 y = z* — (m — 1)z + 1 dat cuc tiéu tai diém 2 = 2 khi:
A. m=13. B. m <13. C. m>1. D. m¢@.
Cau 109. Ham s6 y = z* — 6ma’® + (4m”® — 1)z + 2 dat cuc dai tai diém z = 2 khi:

A. m=0. B. m:%l- C. m=4. D. m=—4.

Cau 110. Ham s6 y = 2* — 22 + ma + 1 dat cyc tiéu tai = =1 khi:

A m=1. B. m=-—1. C. m=2. D. Khoéng cé m.

A . 1 . 2L .
Cau 11l. Hamso y = ng —2ma”® 4 3m*z — 3m dat cuc tiéu tai = —1 khi:

A. m=-—1. B. m=1. C. m:l- D. m=——.
3 3
Cau 112. Ham sb y = —z* + (m —1)z* —m + 2 dat cuc dai tai diém z = 2 khi:
11
A. m=0. B. mz;- C. m=4. D. m=-—4.

Cau 113. Ham sb y = 2* — 2ma® +m’z — 2 dat cyc tiéu tai diém = = 1 khi:
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Cau 114.

Cau 115.

Cau 116.

Cau 117.

Cau 118.

Céau 119.

Céau 120.

Céu 121.

Cau 122.

Giao vién: Nguyén Bao Vuong

A m=-—1. B. m=1. C. m=2. D. m=-2.

N A 1 3 m 2 - - -
Ham so y:§x —E:L“ + (m — 1)z dat cyc dai tai x =1 khi:
A m<2. B. m=2. C. m>2. D. Vm e R.
Ham s6 y = 2* — (m + 3)2* + ma + m + 2 dat cyc tiéu tai diém 2 = 2 khi:

11
A. m=0. B. m:E- C. m=4. D. m=-4.
Ham sb y :%ﬁ —(m —1)2* + (m* — 3m + 2)z + 5 dat cuc tri tai z = 0 khi:
A m=1. B. m=2. C. A,Bdéudung. D. A, B déu sai.
Ham sé y:éf —ma® +(m* —m + 1)z +1 dat cuc tri tai x =1 khi:
A. m=0. B. m=1. C. m=2. D. m=3.
Ham sé y = z' — 2m?z* + 5 dat cuc tiéu tai z = —1 khi:
A m=1. B. m=—1. C. A,Bdéudung. D. A, B déu sai.
Ham sé y = —* +2(m —2)z° +m — 3 dat cuc dai tai diém z =1 khi:
A. m=3. B. m=5. C. m<3. D. m>5.
Ham sé y = z* — 3ma® + 1 dat cyc tiéu tai diém z = —2 khi:
A.m:—§- B.m:§' C. m=3. D. m=8.
3 3
Hamso y = Z:z:‘l +ax” +b co cuc tritai z =1 va gia tri cuc tri twong (tng bang —2 thi gia tri
cua a, b lan luot la:
A.a:l;b:g- B.a:—l;bzg- C.azl;b:—g- D.azl;b:—
2 4 2 4 2 4 2

D6 thi ham s6 y = az” + ba® + ¢ dat cyc dai tai A(0;—3), dat cyc tiéu tai B(—1;—5) thi s& c6

giatricua a, b, ¢ lan luot la:
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Cau 123.

Cau 124.

Cau 125.

Céau 126.

Céu 127.

Cau 128.

Cau 129.

Céu 130.

A 2 4 —3. B. -3 —1 -—5. C. -2 4, —3. D. 2, —4; —3.
Ham s6 y = az® + z* — 5z + b dat cyc tiéu tai z = 1 va gi tri cyc tiéu bang 2 khi:

A a=-1 b=5 B. a=1 b=5. C.a=1L,b=-5D.a=1 b=-1.

Ham sé y = 2° + 2a2® + 4bz + 2016 dat cuc dai tai © = 1. Khi d6tong a + b Ia:
A -2 B 2. c. -3, D. 3.
3 3 4 4
N X . 1 . . -3 T .
Ham s6 y = m.sinx + gsm 3z dat cuc tri tai diém z = 3 khi:
A m=-2. B. m=0. C. m=2. D. m=3.
2
R Z 1 2L . .
Hamso y = rrmetl dat cuc tieu tai z =1 khi:
T +m
A m=-2. B. m =—2 hoiac m = 0.
C. m=0. D. Khéng c6 m thoa yéu cau bai toan.
o 1 . . .
Chohamso y = 5353 +ma* + (2m —1)z — 1. Ménh dé nao sau day 1a sai ?
A. Vm =1 thi ham sb c6 cuc dai va cuc tiéu.
B. Vm < 1 thi ham s c6 hai diém cuc tri.
C. Vm > 1 thi ham sé c6 cuc tri.
D. Ham sb ludn cé cuc dai va cuc tiéu.
D6 thi ham s6 y = az’ + bz® + ¢, (a = 0) c6 ba diém cyc tri khi va chi khi:

A. b<O. B. ab> 0. C. ab<0. D. ab<O.
D6 thi ham s6 y = az”’ + ba® + ¢, (a = 0) c6 mot diém cuc tri khi va chi khi:
A. b<O. B. ab>0. C. ab<O. D. b<0.

D6 thi ham s6 y = az* + bz® + ¢, (a = 0) ¢ 1 diém cuc dai va 2 diém cuc tiéu khi va chi khi:
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Cau 131.

Cau 132.

Cau 133.

Céu 134.

Céu 135.

Céau 136.

Céu 137.

Céu 138.

Cau 139.

a<0 a=0 a>0 a>0
A. . B. . C. . D. .
b=0 b>0 b<0 b>0
D6 thi ham s6 y = az" + ba* + ¢, (a = 0) ¢ 1 diém cuc tiéu va 2 diém cuc dai khi va chi khi:
a<0 a>0 a <0 a>0
A. . B. . C. . D. .
b>0 b=0 b>0 b>0
D6 thi ham s6 y = az® + ba® + cz +d, (a = 0) c6 hai diém cuc trj khi va chi khi:

A. 40> +12ac > 0. B. 4a®> —12bc >0. C. 4b° —12ac<0. D. 4b> —12ac > 0.
D6 thi ham s6 y = ax® + bz® + cx +d, (a = 0) khong co diém cuyc tri khi va chi khi:

A. 40> +12ac>0. B. 4a®> —12bc>0. C. 4b* —12ac<0. D. 4b* —12ac > 0.

Diéu kién cua tham s6 m dé ham sé y = 2* — 32° + 3maz —m + 2 c6 cuc trj 1a:

A m<l1. B. m<1. C. m>1. D. m>1.
Véi gia tri nao caa tham sé m dé ham sé y = éazi‘ — %me — 2z +1 ¢6 cyc tr 1a:
A. 0. B. 3. C. 4. D. CaA, B,C.
Diéu kién cua m dé hamsé y = * + 32 + ma +m —2 ¢6 2 diém cuc tri la:

A. m > 3. B. m < 3. C. meR. D. me@.
Ham sb y = 2* —ma +1 ¢6 2 cuec tri khi:

A. m>0. B. m<O. C. m=0. D. m=0.
Véi gia tri nao cia m thiham sé y = 2 + ma® + 3z +2m — 1 ¢6 cuc dai, cyc tiéu ?
A. m e (—=33). B. m € (—o0—3) U (3;400).

C. me [—3;3]. D. me —oo;—S] U[3;—|—Oo .

Tim tham s6 m dé ham sb y = 2° — 3ma® + 3m? ¢6 2 diém cuc trj ?

A. m> 0. B. m<O0. C. m=0. D. m=0.
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Cau 140. Ham sb y = 2* + (m —1)a® +x —2 ¢6 cuc dai, cyc tiéu khi:

A 1-3 <m<1+43. B. 1-\3<m<1+43.

C. m§1—xj§h05Cm21+\/§. D. m<1—\/§hoéCm>1+\/§.
Cau 141. Ham sb y = 2* — 3ma® + 3(m* — m)z —2m* —1 ¢6 2 diém cuc tri khi:

A. m> 0. B. m > 0. C. m>1. D. m tuyy.
~ N A \ A 1 7 - \ =X
Cau 142. Tim m déhamso y = gaf” —(m+1)z" + (m* +m)z — 2 ¢b cuc dai va cuc tiéu:

A. m>-—-2. B. m>—%- C. m>—§- D. m>-—-1.

Cau 143. Hamsb y = %xz‘ —(m +2)2* +maz +1 ¢6 cyc dai, cuc tiéu khi:

A. m>0. B. meg. C. VmeR. D. m=1.
Cau 144. Ham sb y = éx‘q’ + (m —1)2* + (3m* —4m + 1)z + m c0 cuc dai, cuc tiéu khi:

A 0<m<l. B. 0<m<1. C. m<Oo. D. m>1.
Cau 145. Ham sb y = —z° + (3 — m)z® — 2ma +2 ¢6 cuc dai va cuc tiéu khi:

A m<3. B. 6—3V3 <m <6+ 343

C. m<6—3y3 hay m > 6+ 3v3. D. m=6—3V3 hay m =6+ 3v/3.
CAu 146. Giatri ciiatham sb m déham sb y = (m — 2)z® — ma + 3 khong c6 cuc tri Ia:

m <0 m <0
C.

. B. m=2. . D. 0<m<2.
m > 2 m > 2

Cau 147. Bo thi ham sb y = 2 — 3ma® + 3ma + 3m +4 khdng c6 cuc tri khi:
A m<O. B. m>1. C. 0<m<l1. D. 0<m<1.

Cau 148. Do thi ham s6 y = 22° — (m — 2)2* + (6 — 3m)x +m +1 khong c6 cuc tri khi:
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A. m < —16. B. m>2. C. —16 <m<2. D. —16 <m <2.

Cau 149. D6 thi ham s6 y = ma® + 3ma’® — (m — 1)z — 1 khong c6 cuc trj khi:

A 0<m <1 B. 0<m<l C. m<O. D.mzl'
4 4 4
Cau 150. D6 thi ham sé y = (v +a)® + (v +b)* —2° 0 cuc dai, cuc tiéu khi:
A. ab>0. B. ab <0. C. ab>0. D. ab<0.

Cau 151. Tim tham s6 m dé d6 thi ham sé y = z* —2(m — 3)*z* +m? ¢6 3 diém cyc tri ?

Céau 152.

A. m> 0.
Tim tham sb

A. m>0.

B. m=0.

B. m=0.

C. m<O. D. m=0.

m dé dd thi ham sé y = z* — ma® + 3 ¢6 3 diém cyc tri ?

C. m<DO.

D. Khéng c6 m.

Cau 153. Tim tham s6 m dé do thi ham sé y = —z* + 2ma® —2m +1 ¢ 3 diém cyc tri ?
A —2. B. —1. C. 0. D. 1.

Cau 154. Tim tham s6 m dé do thi ham sé y = 2* — m?z® +3 ¢6 3 diém cyc tri ?

A. m<O0. B. m=0. C. m>0. D. meR.

Cau 155. Tim tham s6 m dé d6 thi ham sé y = z* —2(m + 1)z* —3 ¢6 3 diém cuc trj ?

A. m=>0. B. m>—1. C. m>1. D. m>0.

Cau 156. Tim tham s6 m dé d6 thi ham s6 y = z* + (m + 1)z® —2m —1 ¢6 3 diém cuc tri ?

A m>—1. B. m>-—1. C. m<—1. D. m<-—1.

Cau 157. Tim tham sé m dé do thi ham s6 y = z* — 2ma® — 2m +m* ¢6 3 diém cyc tri ?

A. m=-2. B. m<—1. C. m=0. D. m>2.

Cau 158. Tim tham s6 m dé d6 thi ham s6 y = 2* —2(m — 1)z* +m ¢ 3 diém cuc tri ?

A. Khong co m. B. m>1. C. m<1. D. m>1.

Cau 159. Tim tham s6 m dé d6 thi ham sé y = z* 4+ 2(m — 2)2® +m* —5m +5 ¢ 3 diém cuc trj ?

A. m<2. B. m>2. C. m<1. D. m>1.
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Cau 160. Tim tham s6 m dé d6 thi ham s6 y = z* —2(m + 1)z° +m +1 ¢ dang 1 cyc tri ?
A m<—1. B. m=—1. C. A,Bdéuding.  D. A, B déu sai.
Cau 161. Do thi ham s y = —z" +2(2m — 1)z* + 3 c6 dang mot diém cuc tri khi:

A.m<%- B. m<

N | —

. C.m>%' D. m>

DO | —

Cau 162. Do thiham sb y = z* —2(3 — m)z® +2 c6 dung 1 diém cyc trj khi:
A. m < 3. B. m > 3. C. m<3. D. m > 3.
Cau 163. Do thihamsé (C): y = —a* +2(2m — 1)2” +3 c6 dang 1 diém cyc trj khi:

1 1 1

A.m:—. B.m>—- C.mZ_' D-m<l'
2 2 2 2

Cau 164. B0 thi ham sé y:%ﬁ +(m —1)2> +m +1 co ding 1 diém cyc tri khi:
A 0<m<l1. B. m>1.
C. m<DO. D. me —oo;O]U[1;+oo.

Cau 165. D6 thi ham sé y = z* +2(1 — m)x” + 2 ¢6 cuc tieu ma khong co cuc dai khi:
A. m<l1. B. m<1. C. m>1. D. m>1.

CAu 166. Do thi ham s6 y = —z* + 2(5 — m)z” 4+ 2 ¢6 cuc dai ma khong co cuc tiéu khi:

A. m <5. B. m >5. C. m> 5. D. m <5.
A A . N A m+1 4 2 5 , - by A 7 =R =,
Cau 167. Do thi ham so y:Ta; —mx +5 c6 cuc dai ma khong co cuc ticu khi:
A me|-10]. B. me —1;0]. C. me|-10. D. m € (—10).

Cau 168. Db thi ham sé y = —z* + (2m — 4)z” +m ¢06 2 cuc dai, 1 cuc tiéu khi:
A. m=2. B. m>2. C. m<2. D. m<2.

Cau 169. P06 thi ham sb nao sau day chi co 1 diém cyc tri ?
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A y=2x"—42" +2. B. y=(m*+4)z" +92° —1.
C.y=—a'+22"—1. D. y=—a'+(m’ +1)z" —1.

Cau 170. Tim tham s6 m dé d6 thi ham sé y = (1 — m)z* — ma® +2m —1 c6 ding 1 cyc tri ?
A meg. B. m <0. C.0<m<1. D. R\ (0;1).

22 —mz +2m+1

Cau 171. Ham sb y = c6 hai diém cuyc tri khi:

2 —1
A. m>—1. B. m<-—1. C. m<—1. D. m tuyy.
2
Cau 172. Hamsb y = zZAme 1 enco cuc tri khi:
T +m
A. m=0. B. m=1. C. Vvme R D. me@.

Cau 173. D6 thi ham s6 y = az® +bz® +cx +d c6 hai diém cuc tri A(0;0), B(1;1) thi cac hé sb
a, b, ¢, d cogiatrilan luot 1a:

A a=-2 b=0,c=0, d=3. B. a=0,0=0 c=-2, d=3.
C.a=-2b=0,¢c=3, d=0. D.a=-2b0=3 ¢c=0, d=0.
Dang toan 3. Tim tham s6 m dé ham sé c6 n cuc tri théa man diéu kién K.
Nhém 1. Piéu kién K lién quan dén dinh Ii Viét
Cau 174. Ham s f(z) = 2* +ax +b véi a, b € R ¢6 hai cyc tri la ,, x,. Hoi két luan nao sau day la
dung vé ham nay ?
A. Puong thang ndi hai diém cuyc tri qua gc toa do O.
B. Phuong trinh duong thang ndi hai diém cuyc tri ¢6 dang y = ax + b.
C. Tong hai gia tri cuc tri la b.
D. Hai diém cuc tri caa dd thi ham s nam vé hai phia so véi truc tung.

Cau 175. Hamsé y = 2* — (m —1)2° — 2 +2 ¢0 2 diémcuctrj z,, z, théaman diéukién 3(z, + z,) =2
khi:
A m=-2. B. m=-1. C. m=1. D. m=2.
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R R . 1 , 2 . . 2 .
Cau 176. Ham s6 y = —§x3 +3° +(m—2)x+2 ¢d 2 diém cyc tri z, z, théa man dieu kién
r,z, +10 = 0 Khi:
A m=-12. B. m=-8&. C. m=2&. D. m=12.
~ A . 2 A 1 J . < R . r. \ A 5
Cau 177. D6 thi ham s6 y = gx?’ —ma* + (2m — 1)z — 3 ¢6 hai diém cyc tri voi hoanh d§ z,, =z, thoa
man z .z, = 6, thi gia tri m sé la:

A.m:g- B.m:%- C.m:g- D. m=1.

Cau 178. D6 thi ham sb y = (z — m)(z* — 2z —m —1) ¢6 hai diém cyc trj véi hoanh d6 z;, z, théa man
‘xl.xg‘ = 1, thi gia tri cua tham s6 m s& Ia:
A. m=-2. B. m=3. C. m=4. D. CaAvaC.

Cau 179. Véi gia tri ndo caa m thi ham sé y = %af‘ —ma® 4+ 2(1—3m*)z +1 ¢6 2 diém cuc tri Véi

hoanh d¢ z, z, thoa man: 2(z, +z,) + 2z, =1 7
A.szhOéCm:z' B.m:g-
3 3
C. m=0. D. Khéng ton tai m.
Cau 180. Vi gia tri nao ctua m thi ham sé y = %xg — %(2m + 1)z’ + (m® +2)z +1 ¢6 2 diém cyc tri

Vvéi hoanh d6 z,, z, thoa man: 3zx, —5(z, +z,)+7=07?

A. m= B. m=2. C. m=4. D. m=28&.

1

4

Cau 181. Tim tham s6 m dé ham s6 y =2® — 32" + mz —1 ¢6 2 diém cyc tri z,, z, thoa méan diéu
kign: 2° + a2 =3 7

A. m=1. B. m=
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Cau 182.

Céau 183.

Céu 184.

Céau 185.

Cau 186.

Céau 187.

Céau 188.

Ham s6 y=2"—3(m+1)2° —9z—m c6 2 diém cuc tri z, z, thoa man diéu kién
a? +; =10 khi:

A. m=—2hoac m = 0. B. m =0 hoac m = 2.

C. m=2. D. m=0.

Vi gia tri nao caa m thi ham sé y = %:ﬁ - %(2m +1)2* + (m® +2)z +m c6 2 diém cuc tri

Vi hoanh do z,, z, thoaman: 8(z; + z;) = 81 ?

A . m= B.mzi- C. m=4. D. m=28.

1

e
Véi gid tri ndo cua m thi ham sb y = %x?’ —ma® —x ¢6 2 diém cuyc tri véi hoanh do z,, z,
thoa man: 2’ + ) —za, =7 ?

A. m==+l1. B. m=42. C. m=43. D. m=+4.

V6i gid tri ndo ctia m thi ham s6 y = 2° — 3ma® + 3(m* — 1)z —m’ + 3m* ¢ 2 diém cuc trj
v&ihoanh do z,, z, theaman: o’ + 1) —zx, =7 ?

A m=2. B. m=-2. C. m==%2. D. m=%2.

Vi gid tri ndo caa m thi do thi ham sé y = %(m + 1)z’ —(m +2)2° + (m —3)r +1 ¢6 2 diém
cuc tri véi hoanh do =, z, thoamén: (4z, +1)(4z, +1) =18 ?

A m=1. B. m=4. C. m=". D. m=8.

Néu goi z,, =, lan luot 1a hoanh do céc diem cyc trj cia do thi ham sé:

y =22 —3(2m + 1)’ +6m(m + 1)z +2 thi gid tri T = |z, — 2| I&

A T=m+1. B. T=m-—1. C. T=m. D. T =1.

Véi gia tri ndo cua tham s6 m thi d6 thi ham sé y = 42° + ma® — 3z ¢6 2 diém cyc tri véi
hoanh 46 z,, z, theaman: z, + 4z, =0 ?
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Céau 189.

Cau 190.

Céau 191.

Cau 192.

Cau 193.

9 3 1

A m==+—- B. m==+—- C. m==+-—- D. m=0.
2 2 2
Vi gid tri ndo ciia m thi d6 thi ham sé y = 2® + (1 —2m)2” + (2 —m)z +m +2 c6 2 diém
cuc tri véi hoanh d6 z,, z, thoa man: 3‘:1:2 —xl‘ >~2 7
A. m>3. B.mzl_ 97-

1-+Jo7

3 -D.mE
8

C. me U

—00

Hg/&;m

Co Y 1 45 1 2 .
Véi gid tri nao cua m thi hamso y = ga:“ - §(m +3)2> —2(m + 1)z +1 c6 cac diém cuc dai,

cuc tiéu v4i hoanh d6 16n hon —1 ?

A. m € [2+00). B. m e (—oo;—7+ 4\/5]
C. me (=7 +442:2). D. me[—T7+4y2;2]
V6i gid tri ndo cia m thi ham s6 y = 2* — 3ma® + 3(m® — 1)z —m® + m c6 cac diém cyc dai,

iA A B
cuc ticu théa man: =, ==z, ?
m=20 m=20
A. m=0. B. . C. m=-3. . .
m=3 m= -3

Do thi ham s6 y =az® +b2” +cx +d dat cyc tritai 2, z, ndm vé hai phia so véi truc tung khi
va chi khi:

A a>0,b<0, ¢>0. B. a va ¢ tréi dau.

C. > —12ac > 0. D. b* —12ac > 0.

Vi gia tri ndo ciia tham s6 m thi do thi ham s6 y = —2* + 2° — (m® — 3m)z — 4 c6 cac diém
cuc dai, diém cyc tiéu nam vé hai phia cua truc tung ?

A 0<m<3. B. 0<m<3. C. m>3. D. m<O0.
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Céu 194.

Céu 195.

Céau 196.

Céau 197.

Cau 198.

Céu 199.

Céau 200.

C s X ehs b ‘ 2 5 1 P
Véi gid tri ndo cua m thi do thi hams6 y = 3 z’ — 3 (3m +1)2” + (m* —m — 6)x cb cic diém
cuc dai, diém cyc tiéu nam vé& hai phia cua tryc tung ?

A —2<m<3. B. 2<m«<1. C. m>2. D. m < 4.

V6i gid tri ndo caa m thi o thihamsb y = émx?’ +(©2m® — 1)z 4+ (m — 1)z —m® co cac diém
cuc dai, diém cyc tiéu nam vé& hai phia so vai tryc tung ?

A m>1. B. 0<m<1.

C. m<O. D. m € (—o0;0) U (L;+00).

- -7 . N A N A . N A 1 4 I3 <R
Vi gid tri nao ctia tham s6 m thi d6 thi ham s6 y = ng — 2" + (m — 1)z — 3 c6 cac diém cuc
dai, diém cyc tiéu nam cling mot phia so véi truc tung ?
A 1<m<2. B. 1<m<2. C.1<m<2. D. 1<m<2.

V/6i gid tri nao ctia tham s6 m thi d6 thi ham s6 y = 2° — 62” + 3(m + 2)z — m — 6 ¢ hai diém
cuc tri voi hoanh dé cing dau ?
A —2<m<2. B. —2<m<2. C. 2<m<?2. D. -1<m<3.

Nhom 2. Piéu kién K lién quan dén tinh chat hinh hoc

Tim cac gia tri thuc caa tham sb m sao cho d6 thi ham sé y = z* — 4ma® + 3m — 2 c6 ba diém

cuc tri tao thanh mot tam gidc nhan G[O;—g lam trong tam ?

A. m=1. B. m=28&.
C.mzlhoészl‘ D.m:l~

8 8
Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m sao cho do thi ham sé y = z* — 2ma® ¢6 ba diém cuc
tri tao thanh mot tam giac vudng ?
A. m>0. B. m=2. C. m=0. D. m=3.

Tim tat ca c4c gid tri thuc cua tham s6 m sao cho d6 thi ham sé y = z* + 2ma® +1 ¢6 ba diém
cuc tri tao thanh mot tam giac vuéng céan ?

Bién soan va suu tam 71



Cau 201.

Céau 202.

Cau 203.

Cau 204.

Céau 205.

Cau 206.

A. m:—i- B. m=-1. C. mzi- D. m=1.

o

Véi gia tri ndo cua tham sé m thi do6 thi ham sé y = z* — 2m*z® + 2016 c6 ba diém cuc trj tao
thanh mot tam gidc vudng céan ?

A. m = £2016. B. m=+1. C. m==2. D. DPap an khéc.

Vi gid tri nao ciia tham s6 m thi @6 thi ham s6 y = z* + 2(m —2)2* +m* —5m +5 ¢6 ba
diém cuec tri tao thanh mot tam giac vudng can ?
A m=1. B. m=4=1. C. m=-1. D. m=-2.

Vi gid tri ndo cia tham s m thi @6 thi ham s6 y = z* + 2(m —2)z” +m*> —5m +5 ¢6 ba
diém cuc tri tao thanh mot tam giac déu ?

A. m:2—\/§. B. m:2—|—\/§. C. m:2—§/’§. D. m:2+%.
Véi gié tri ndo cua tham s6 m thi do thi ham sé y = z* + 2ma® + m? + m cd ba diém cuc tri
tao thanh mot tam giac c6 mot goc bang 120° ?

A. m=0 hoiac m = — B. m =0 hoac m =

€. 1
% &

C. m=0. D m=——F-

Véi gia tri nao caa tham sé m thi d6 thi ham sé y = z* — 2ma® + m — 1 ¢6 ba diém cyc tri tao

thanh mot tam giac c6 ban kinh dudng tron ngoai tiép bang 1 ?

_1-15
2

A. m =1 hoac m = B. m =1 hoac m =

“1445
2

C. m=—1hodac m= D. m=—1 hoac m =

1445 “1-\5
2 >

Véi gia tri ndo cua tham s6 m thi d6 thi ham s y = z* — 2ma® + 2 ¢6 ba diém cuec trj tao thanh

3.9),
5 b

mot tam giac c6 duong tron ngoai tiép di qua diém D

SDT: 0946798489 72



747 Bai tap triac nghiém cue tri ham s6 Giao vién: Nguyén Bao Vuong

Céau 207.

Céau 208.

Cau 209.

Cau 210.

Céu 211.

Cau 212.

A. m=2. B. m=-1. C. m=1. D. mz;

Vi gid tri nao cia tham s6 m thi d6 thi ham s6 y = 2" — 2(1 — m*)z® 4+ m + 1 ¢6 ba diém cuc
tri tao thanh mot tam giac cé dién tich I6n nhat ?

A. m =2 B. m=—2. C. m=0. D. m=—2.

- -7 . \ 4 A . N A 1 I3 « R
Vi gia tri nao cta tham s6 m thi do thi ham s6 y = Zm‘l —(3m +1)2* +2m + 2 c6 ba diém

cuc tri tao thanh mot tam giac c6 trong tam 1a gbc toa do O ?

3 3 3
C.m:—ghOéCm:l- D_mzl.
3 3 3

V6i gia tri nao cua tham sb m thi @6 thi ham s6 y = z* + (3m + 1)z — 3 ¢6 ba diém cuc tri tao

thanh tam giac can sao cho d¢ dai canh day bang 3 do6 dai canh bén ?

A.mzﬁ- B.m:—ﬁ- C.mzﬁ- D.m:—é-

3 3 5 5

Véi gié tri ndo cua tham sé m thi do thi ham sé y = 22" — m?z* +m® —1 ¢6 ba diém cuc tri
A, B, C saochobéndiém 4, B, C, O labdn dinh mét hinh thoi véi O 1a gbc toa do ?

N

A.m:i\/;. B. m:—\ﬁ. C.m:«ﬁ. D_m:j:7.

Véi gia tri ndo caa tham s6 m thi d6 thi ham sé y = z* — 2ma® + 2m +m" ¢6 ba diém cyc tri
tao thanh mot tam giac noi tiép duong tron cé béan kinh nho nhét ?

1 1 N

A m =2 B. m=—p C.om=— D. m=—.

2
Vé6i m bang bao nhiéu thi do thi ham sb y = 2° — 3ma +1 ¢6 hai cyc tri B, C théa man tam
giac ABC vudng tai A(2;2) 7
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Céau 213.

Cau 214.

Céu 215.

Cau 216.

Céu 217.

Cau 218.

A m =+ B. m =2 C. m=—2. D. Piap an khac.

Vé6i m bing bao nhiéu thi d6 thi ham s y = 22° — 3(m +1)z* + 6mz +m’ cd haicuctri 4, B
thoaman AB = «/5 ?
A m=0. B. m=2.
C. m =0 hoac m = 2. D. m = —2. hoac m = 0.
Vé6i m bang bao nhiéu thi @b thi ham s6 y = z* + 2ma® — m ¢6 hai cyc tri thang hang véi gbc
toadd O ?

1
A m=0. B. m=23. C.m:§- D. m=3.
V6i m bang bao nhiéu thi db thi ham s6 y = 22° + 3(m — 3)2* 4 11 — 3m ¢6 hai cuc tri A, B
thang hang véi diém C(0;—1) ?
A m=-2. B. m=2. C. m=-—4. D. m=4.
Vi gid tri ndo ciia m thi d6 thi ham sé y = —z° + 32” + 3(m* — 1)z — 3m* — 1 ¢6 cuc dai, cuc
tiéu, ddng thoi cac diém do tao voi goc toa do O tam gidc vudng tai O ?
A. m:ilhoészg- B. mzlhOéCm:§~
C. mzilhOész—@- D. mzilhOészi@-
V6i gia tri ndo caa tham s6 m thi do thi ham sé y = 2° — 32° + 3(1 — m)z + 1+ 3m ¢6 cuc
dai, cuc tiéu, dong thoi cac diém cyc dai va cuc ticu cing vei goc toa do O tao thanh mot tam
giac cé dién tich bang 4 7
A. m==12. B. m=-1. C. m=4=l. D. m=1.
Do thi ham s6 y = —2® + 3ma® — 3m — 1 ¢6 diém cuc dai va cuc tiéu ddi ximg nhau qua dudng

thang d : = + 8y — 74 = 0 khi:
A. m=1. B. m=-2. C. m=-1. D. m=2.
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Trung tdm luyén thi Thanh Phwong
Cau 539. Ham s6 y = x® +3x—1 c6 bao nhiéu diém cuc tri:

A0 B2 C3 D.1

Cau 540. Ham s6 y = x* —3x? +3x —1 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri:

A3 B2 Cl1 D.0

Cau 541. Ham s6 y = x* —3x? —1 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri:
A3. B1 CO D.2

Cau 542. Ham s6 y = x* —x? +1 c6 bao nhiéu diém cuc tri:
A0 Bl C2 D.3

Cau 543. Ham s6 y = x* +2x? +1 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri:

A0 B3 C2 D.1

R . . 2X — ) 2 .
Cau 544. Ham s6 y = ¢0 bao nhiéu diém cuc tri:

3x+5

Al B2 C3 D.0

. L 2% + X+ ez .
Cau 545. Hamso y = —13 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri:

Al BO C3 D.2
Cau 546. Ham s6 y = x* —4x® +3 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri:

A2 B3 CO0 D.1

X2 —X—

Cau 547. Ham s6 y = ¢6 bao nhiéu diém cuc tri:

A3 B2 Cl1 D.0

Cau 548 Ham sd y = X +sin x c6 bao nhiéu diém cuc tri:
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Al B2 C3 D.0

Cau 549. Ham s6 y = x +In X ¢ bao nhiéu diém cuc tri:
A3 B2 Cl1 D.0

Cau 550 Ham sé y = x.In X ¢6 bao nhiéu diém cuc tri:

A3 B2 C1 D.1

Cau 551. Him s6 y = (x+1)?(2—X) ¢6 bao nhiéu diém cuc tri:

Al B3 CO0O D.2

Cau 552. Ham sb y = x® —3x? + 2 dat cuc dai tai x = :
A2 B.-2 Cl1 D.-1

Cau 553. Ham s6 y = (x+1)?(2—x) dat cuc tiéu tai x =:
A-l B2 C.-2 D.1

Cau 554. Ham s6 y = x* +4x® + 4x? + 2 dat cyc dai tai x =
Al. B2 C-2 D.-1

x? —4x+8

Cau 555. Him s6 y = dat cuc tiéu tai x =

A2 B.3 C.l1 D.4
Cau 556. Ham s6 y = x%e™* dat cuc dai tai x =
Al B.3 CA4 D.2
Cau 557. Ham s6 y = 2x® +3x* —36x—10 c6 cuec tri la:
A.71 B.-54 C. 71 hoac-54 D.71va-54
Cau 558. Ham s6 y = 2x* —4x® +3 ¢6 cuc tri la:

Al B24 C.-32 D.-24
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Cau 559. Ham s6 y = x* +2x% —3 ¢6 cuc tri la:

Al BS C.-2 D.-3

2
Cau 560. Ham s6 y = L"X;S c6 gia tri CD, CT lan luot 12
X +
A2; 2. B.1;2 C.-2.0 D.-2;2

Cau 561. DBiém cuc dai cua db thi ham sé y = x® —5x? +7x—3a:

A. (3,0) B. (0;1) C. Z_—?’Z D. Z§ .
3 27 3 27
Cau 562. Diém cuc tiéu cua d6 thi ham s y = x* —5x* + 7x—3la:
A. (1,0) B. (0:1) o p. [£:32].
3 27 3 27

Cau 563 : Trong cac khang dinh sau vé ham sé y = _%X“ +%X2 —3, khing dinh nao 1a dung?

A. Ham sb dat cuc tiéu tai x = 0; B. Ham sb dat cuc dai tai x = 1;
C. Ham sé dat cuc dai tai x = -1; D. Ca 3 ciu trén déu dung.
Cau 564: Ham s6: y =—x>+3x+4 dat cuyc tiéu tai x =

A. -1 B. 1 C. -3 D. 3
Cau 565 Ham so: y =%x4 —2x* —3 dat cuc dai tai x =
A 0 B. +V2 c. V2 D. 2

Cau 566: Ham s6 y=x*—mx+1 c6 2 cuyc tri khi

A. m>0 B. m<0 c. m=0 D. m=0

Bién soan va suu tam 77



Cau 567: D6 thi ham s6 y = x*—3x+1 co diém cuc tiéu Ia:

A (-1;-1) B.(-1;3) C.(-1;1) D.(1;3)

Cau 568: Do thi ham sb nao sau day c6 3 diém cuyc tri:

A y=x'-2x*-1 B.y=x'+2x*-1 C.y=2x"+4x>+1 D. y=-2x"-4x*+1
Cau 569. Cho ham séy = —x3 + 3x? — 3x + 1, ménh dé nao sau day la dung?

A. Ham s6 ludn ludn nghich bién; B. Ham s luon ludn dong bién

C. Ham sd dat cuc dai tai x = 1; D. Ham sé dat cuc tiéu tai x = 1.
Cau 570 : Trong cac khang dinh sau vé ham s6 y = —%x“ +%x2 _3, khang dinh nao 1a ding?

A. Ham s c6 diém cyc tiéu la x = 0; B. Ham s c6 hai diém cuc dai 1a x = +1;
C. Ca A va B déu ding; D. Chi c6 A 1a dung.
Cau 571 : Trong cac ménh dé sau, hay tim ménh dé sai:

A. Ham sb y = —x3 + 3x? — 3 ¢6 cuc dai va cuc tiéu; B. Ham sy = x® + 3x + 1 ¢6 cyc tri;

C. Ham sé y=—2x+1+i khéng cé cuc tri; D. Ham 6 y=—2x +1+ c6 hai cyc tri.

X+2 X+2

Cau 572 : Tim két qua dung vé gid tri cuc dai va gia trj cuc tiéu ctia ham s6 y = —2x +1—

X+2
A. yCD=1vayCT=9; B. yCb=1vayCT=-9;
C. yCb=-1vayCT =9; D. yCb=9vayCT=1.
Cau 573 : Ham s6 nao dudi day khong cé cuc tri:
x—3 x—3 x—3
C.
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Cau 574 :Cho ham s6 y :%X3 +mx? +(2m-1)x~1. Ménh d& nao sau day 13 sai?

A. Vm =1 thi ham s6 c6 cuc dai va cuc tiéu; B. Vm <1 thi ham sd ¢6 hai diém cuc tri;
C. Vm>1 thi ham sé ¢ cuc tri; D. Ham sé ludn ludn cé cuc dai va cuc tiéu.
Cau 575 : Biém cyc tiéu cia hamsd: y=—x*+3x+4 la

A x= -1 B. x= 1 C.x= -3 D.x= 3
Cau 576 : Diém cuc dai cia hamsé : y:%x“ —2x*-3 la
A x= 0 B.x= =2 C.x= —2 D.x= 2
Cau 577: D6 thi cua ham sé y=x*-6x?>+3 ¢6 s6 diém cyc tri 1a
A.0 B.1 C.2 D.3
r 3 2 r
Céu 578: Cho ham so y =X?—2x2 +3x+§.Toa d6 diém cuc dai cua ham so la
A.(-1;2) B.(1;2) C.(3; 213) D.(1;-2)
Cau 579 Cho ham s6 y = ma” + (m® —9)2® 4+10. Tim m dé ham s6 c6 3 diém cuc tri.

m < —3

. B.l<m<?2 C. m>2 D.m>-1
0O<m<3

Cau 580.,Tim mdé ham sé y = z° + (1 —2m)z” + (2 — m)z + m + 2 dat cuc trj tai z,, z, sao cho

“”1 - x2‘

1
> —.
3

B..m<—-1Cm> D m<1

3+ 29 3+ 29
8 8

A m<—1,m>

Cau 581: Cho ham s6 y = 2* —2ma® +m —1. Tim m dé db thi ciia ham sb c6 3 diém cuc triA, B,C
dong thoi cac diém A,B,C tao thanh 3 dinh ciia mot tam giac deu.
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A m=33 B. m=0 C. m=3 D. m>0
Violet

R . 2 s . 1 . s
CAau 582: Giatrictamdéhamsd y = §x3 —(M+2D)x*>+m?x—1 c6 2 cyc trj la:

A. -1/3<m<1 B.m>-1/2 C.—o<m<+w D.m>%
Cau 583: Giatri ciam dé hamsé y = x* + mx? + m++/3 ¢6 3 cyc tri la:

A 0<m<l B.m>1 C.m<0 D.meR
Cau 584: Po thi ham s y = x* —2mx?® +5x —3 di qua diém (1; -1) thi hoanh d6 diém cyc tiéu 1a:

A 1 B. 5/3 C.-1 D. -5/3

R . 2 L . 1 , N L2 as
CAu 585: Giatri ctam dé ham s6 y = §x3 —mx? +(m® —m)x+1 ¢6 1 cuc dai va 1 cuc tiéu Ia:

A -12<m<0 B.0<m<1/2 C.m<0 D.m>0
Cau 586: S diém cuc tri ciaham sé f () = x* —+/2x? 1a;
A 4 B.2 C.1 D.3

Cau 587: S6 diém cuyc tri cua ham s f (x) =%x4 +2x7 -4 la:

A 4 B.3 C.2 D.1
Cau 588: S6 diém cuyc tri cia ham s6 y = x* +100 la:

A 0 B.1 C.2 D.3

Cau 589: Cho ham s6 y =x°+3x*—2 c¢6 diém cuc dai 1a A(-2;2), Cuc tiéu 1a B(0;-2) thi phuong trinh
x* +3x*—2=m c0 hai nghiém phan biét khi:

A. m=2hoacm=-2 C.m<-2
B. m>2 D.-2<m<2
Cau 590: Cho ham s6 y =2x®—3x?+1, c6 d6 thi (C) . Chon dép 4n sai trong cac dap an sau:

A. Ham sé ¢6 2 cuc tri C. Ham s nghich bién trén khoang (0 ; 1)
B. Do thi ham s di qua diém A(2 ; 3) D. Ham sb khdng c6 tiém can

Cau 591: Tiép tuyén tai diém cuyc tiéu cua d6 thi ham sb: y = % x® —2x* +3x—5
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A. song song véi duong thang x = 1 C. Song song vai truc hoanh
B. C6 hé sd goc duong D. C6 hé s6 goc bing -1
Cau 592. Tim m dé ham s f (x) = x® —3x% + mx—1 ¢6 hai diém cyc tri X, X, thoa x° +x,” =3

A m=1 B.m=-2 C.m== D.m==
2 2

Cau 593. Cho ham s6 y = 4x® +mx? —3x. Tim m dé ham s6 da cho c6 2 diém cuc tri x,, X,

théa X, =—4x,. Chon dap 4n dung nhat?

A. m:J_r1 B.m:ig C. m=0 D.m:i§
2 2 2

Cau 594. Cho ham sé y = x* —3mx+1 (1). Cho A(2;3), tim m dé dd thi ham s (1) ¢6 hai diém cyc tri B
va C sao cho tam giac ABC can tai A.

A M=t B.m=> cm=2> D.m="
2 2 2 2

Cau 595. V6i gia tri nao caa m thi ham sé y = x* —2mx? +m?x —2 dat cyc dai tai X =1.
A m=-1 B.m=3 C. m=1 D.m=-2
Cau 596. Tim m dé ham s6 y = (X — m)3 —3X dat cuc tiéu tai Xx=0.
A m=1 B.m=2 C.m=-2 D.m=-1
Cau 597. Cho ham s6 y = x* ~3mx’ +3(m? —1)x—m® +m. Tim m dé ham s da cho ¢ hai diém cuc

tri. Goi X,,X, 1a hai diém cuc tri d6. Tim m d& x” +X,” — XX, =7.

A. mzi% B.m:i% C. m=0 D. m=+2

Cau 598. Cho ham sé6  y =—x*+3mx* —3m—1. V&i gia tri nao ctia m thi d6 thi ham sé da cho c6 cuc dai
va cuc tiéu dbi xtng nhau qua dudng thang d : x+8y—74=0.

A m=1 B.m=-2 C.m=2 D.m=-1
Cau 599: Ham s6 y=x®—-3x c6 diém cuc dai la :

A (-1;2) B. (-1,0) C.(1;-2) D. (1;0)
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Cau 600: Db thi ham s nao ¢o6 3 diém cuc tri

A y=x*-2x2-1 B.y=x*+2x2-1 C.y=2x"+4x*+1 D.y=-x'-2x"-1

A s e 2 s 4 2 _ _ . .
Cau 601: Giétriciam déhamsé f(x) = X =M™ =2 ¢4 cyc tri la
mx—1

A. -1<m<1 B. -1<m<0 C. 0<m<1 D. S6 khac.

Cau 602: Khang dinh nao sau day la dang vé ham s y=x*+4x>+2 :

A. Patcuctiéutaix=0 B. C6 cuc dai va cuc tiéu
C. CO6 cuc dai va khong co cuc tiéu D. Khéng c6 cuc tri.
2
Cau 603: Khing dinh nao sau day 1a dang vé dd thi ham sé y = L’Zi‘* :
X —
A.%D+%T:O B Yor =4 Cc %o =-1 D.&D+&T:3

Cau 604. Giatrimdé hamsé: y=mx’ +3mx* —(m—1)x—4 khong c6 cuc tri 1 ;

1
A. 0<m< B.O<m<Z C. m<0vm=4 D. m<Ovm>4

N

Cau 605. Gia tri m dé& ham sd : y:%,\’“ — mx +% c6 cuc tiéu ma khong co cuc dai la:
A. m=0 B. m<0 C. m=0 D. m>0
Cau 606. Cho ham sb : y=—x +2m+1)xX* —(nf —=3m+2)x—4c6 do thi 1a (C,,) .

Giatrim dé (C,,) c6 cac diém cyc dai va cuc tiéu nam vé hai phia cta tryc tung Ia:

A l<m<?2 B.1<m<?2 C. m<lvm=2 D. m<?2
, X+ x+1 X
Cau 607. Cho ham sé f(x)z—"1 . ménh dé sai l;
X+
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747 Bai tap triac nghiém cue tri ham s6

A. f(x) datcuc dai tai x=-2
C. f(x) cogiatricucdaila -3

Cau 608. Diém cuc dai cua db thi ham sé y = x® —5x? +7x—3a:

A. (30) B. (0;1) C. (2_2—372]

Cau 609. Diém cuc tiéu cua d6 thi ham s y = x* —5x* + 7x—3la:

A. (30) B. (0:1) c. (2‘2—372]

Cau 610. Diém cuc dai cua do thi ham sé y = x* —3x% +2x la:

A. (30) (1—£ i} C. (0;1)
2 9
CAu 611. Biém cuc tiéu cua d6 thi ham s y = x® —3x? + 2x la:
A. (50) (1_§ %} c. (0:1)

Cau 612. Piém cyc dai cua do thi ham s6 y = x* —6x* + 9x la:

A. (L4) B. (3,0) C. (0;3)
Cau 613. Piém cyc tiéu cua d6 thi ham s y = x® —6x* +9x la:

A. (L4) B. (3,0) C. (0;3)
Cau 614. Biém cyc dai ciia do thi ham s6 y = x* —x* + 2 1a:

2 50

A. (2:0) B. (?Ej c. (0:2)

Cau 615 . Piém cyc tiéu cia do thi ham s y = x* —x* + 2 1a:

Bién soan va suu tam

B. MO0;1) 1a diém cuc tiéu

Giao vién: Nguyén Bao Vuong

D. M(—2;-2) 1a diém cuc dai

D. (%%)
(8)
D Ll ﬁ;—ﬁJ
2 9

D. 5—0§ .
27 2
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2.50

A. (2,0) B. (3’27) c. (0:2) D. (27,2)

CAu 616. Diém cuc dai cua dd thi ham sé y =3x—4x°la:

) el o3

Cau 617. Biém cyc tiéu cua d6 thi ham s6 y =3x—4x°1a:

A (l;—l) B. (—&1) C. (—l;—lj
2 2 2
Cau 618. biém cyc dai cua d6 thi ham s6 y = x® —12x+121a:
A. (-2;28) B. (2,-4) C. (4;28) D. (-2;2).
Cau 619. Diém cyc tiéu cua dd thi ham s y = x* —12x+121a:
A. (-2;28) B. (2,-4) C. (4,28) D. (-2;2).

Cau 620: Cho ham sd y = —x® + 3x? — 3x + 1, ménh dé nao sau day la dung?

A. Ham sé ludn nghich bién; B. Ham sé luon dong bién;

C. Ham sé dat cuc dai tai x = 1; D. Ham sb dat cuc tiéu tai x = 1.

Cau 621: Trong cac khing dinh sau vé ham s6 y = 2X=4 hay tim khing dinh dung?
X p—

A. Ham sb c6 mét diém cuc tri;
B. Ham s6 c6 mot diém cuc dai va mot diém cuc tiéu;
C. Ham sé ddng bién trén tirng khoang xac dinh;

D. Ham sé nghich bién trén timg khoang xac dinh.

Cau 622 : Trong cac khang dinh sau vé ham s6 y = _% x* +%X2 —3, khang dinh nao 1a dung?
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747 Bai tap triac nghiém cue tri ham s6 Giao vién: Nguyén Bao Vuong

A. Ham sé dat cuc tiéu tai x = 0; B. Ham sb dat cuc dai tai x = 1;

C. Ham sé dat cuc dai tai x = -1; D. Ca 3 ciu trén déu dung.
Cau 623: Cho hamsd y = % X3 +mx? +(2m—1)x—1 . Ménh dé nao sau day 1a sai?

A. Vm =1 thi ham s6 c6 cuc dai va cuc tiéu;

B. Vm <1 thi ham s6 c6 hai diém cuc tri;

C. Vm >1 thi ham s c6 cuc tri;

D. Ham sé ludn cé cuc dai va cuc tiéu.

Cau 624: Ham s6: y=—x>+3x+4 dat cyc tiéu tai x =

A -1 B. 1 C. -3 D. 3

Cau 625: Ham sé: y :%x4 —2x* -3 dat cuc dai tai x =

A 0 B. V2 c. 2 D. V2
Cau 626: Cho ham s6 y :%x“ —2x%+1. Ham s6 c6

A. Mot cuc dai va hai cuc tiéu B. Mot cuc tiéu va hai cuc dai

C. Mot cuc dai va khong cd cuc tiéu D. Mdt cuc tiéu va mot cuc dai

CAu 627: Cho ham sb y = x®- 3x?+ 1. Tich cac gi4 tri cuc dai va cuc tiéu caa ham sb bang

A 6 B -3 C.0 q D.3
CAu 628: Cho ham so y = f(x) = ax®+ bx?+ cx + d, a# 0 . Khang dinh nao sau day sai ?

A. Db thi ham s luén cét truc hoanh B. Ham s luén cé cuc tri
C. lim f (x) =0 D. Do thi ham s luén c6 tam dbi xtng.
Cau 629: Ham s6 y=x*—mx+1 ¢6 2 cyc tri khi :

A. m>0 B. m<0 c. m=0 D. m=0
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Cau 630: D6 thi ham s6 y = x*—3x+1 co diém cuc tiéu Ia:
A (-1;-1) B.(-1;3) C.(-1;1) D.(1;3)

Cau 631: Do thi ham sb nao sau day c6 3 diém cuc tri:

A y=x'-2x*-1 B.y=x'+2x*-1 C.y=2x"+4x>+1 D. y=-2x"-4x*+1

Cau 632: Ham s6 y = x*—3x*+mx dat cuc tiéu tai x =2 khi:
A m=0 B. m#0 c. m>0 D. m<0

Cau 633: Khiang dinh nao sau day la dang vé hamsé y=x*+4x*+2:

A. Pat cuc tiéu tai x = 0 B. C6 cuc dai va cuc tiéu
C. C6 cuc dai va khong c6 cuc tiéu D. Khdng c6 cuc tri.
A P R U —x*+2x-5
Céu 634: Khang dinh nao sau day la dang vé do thi hamso y = 1 :
X —_
A. Yeo + Yer =0 B. Yor =—4 C. Xep =—1 D. Xep +X%cr =3

Cau 635: Po thi ham sé: y = % x3 +2x% —5x—17 ¢6 tich hoanh d¢ cac diém cuc tri bang
A. 5 B.8 C.-5 D.-8

A K 4.2 . . \ 4 1 3 \
Cau 636: SO diém cuc tri chiaham sd y = _§X -X-7 la

A.1B.0 C.3 D.2
Cau 637: S diém cuc dai cuia ham s6 y = x*+100 1a
A.0B.1 C.2 D.3
Cau 638: Ham s6 y = x> —mx+1 c6 2 cuc tri khi

A. m>0 B. m<0 C. m=0
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Cau 639: S cyc trj cia ham s6 y = x +3x? — 3 Ia:
A 4 B.2 C.3 D.1

Cau 640: Khoang cach giita 2 diém cuyc tri cia do thi ham s6 y = x*+3x* -4 1a:;

A. 25 B. 45 C. 615 D.8\5
Cau 641: Ham s6 y = x* —3mx? +3x—2m—3 khong c6 cuc dai, cuc tiéu véi m

A.m<1 B. m2>1 C. -1<m<1 D. m<-1vm2=1
Cau 642: Ham s6 y =mx* +(m+3)x* + 2m—1 chi c6 cuc dai ma khdng c6 cuc tieu véi m:

A.m>3 B m<0 C. -3<m<0 D. m<0vm>3

Cau 643: Ham s y = x* —mx’ +3(m+1)x—1 dat cuc dai tai x = 1 v6i m bing :

A m=-1 B. m>-3 C. m<-3 D.m=-6

Cau 645. biém cyc dai ciia do thi ham s6 y = x* —x* + 2 1a:
A (200 B[22) co2) b3
3’27 272

CAu 646: Cho ham s y = %x3 +mx”+(2m—1)x—1 . Ménh dé nao sau day la sai?

A. Vm <1 thi ham sb c6 hai diém cuc tri; B. Vm =1 thi ham sb c6 cuc dai va cuc tiéu;
C. Ham sb ludn ¢é cuc dai va cuc tiéu. D. Vm >1 thi ham s c6 cuc tri;
CAu 647: Trong c4c ménh dé sau hay tim ménh dé sai. Chon 1 cau sai

A. Ham sb y =—x® +3x? —1 ¢ cuc dai va cuc tiéu.
B. Hamsé y = x® +3x+2 cd cuc trj

L 1 . ) .
C. Ham so y =-2x+1+—— khoéng cé cuc tri
X+2
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D. Himsé y = K14 c6 hai cuc tri
X+1
Cau 648: Ham s6 y = 2x* —9x* +12x+5 ¢6 may diém cuyc tri?. Chon 1 cau ding.
A 1l B. 2 C. 3 D. 4
Cau 649: Ham sé y = x* + x? ¢6 diém cyec tri bang. Chon 1 cau dung.
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

Cau 650: Gia trj cia m dé ham sé y = x> —x? + mx—5 ¢6 cuc tri 1. Chon 1 cau ding.

A. m<1 B. m<— C. m>— D. m>=
3 3 3

X2 +mx+2m-1
X

CAu 651: Gia tri cia m dé ham s y

co cyc tri la. Chon 1 cau dang.

A. m<1 B. ms1 C. m>l D. mzE
2 2 2 2

CAu 652: Gia trj cia m dé ham s6 y = —x® —2x? + mx dat cuc tiéutaix =-11a.

A . m=-1 B. mz-1 C. m>-1 D. m<-1

Cau 653: Cho ham sé y = —x* +3x? —3x +1. Ménh d¢ nao sau ddy la ding? Chon 1 cau ding.

A. Ham s ludn nghich bién. B. Ham s ludn dong bién.
C. Ham s6 dat cuc dai tai x = 1. C. Ham s6 dat cuc tiéu taix = 1 .
CAu 654: Cho ham s6 y =—x®+3x* —3x+1. Ménh dé nao sau day 1a ding?
A. Ham s ludn nghich bién; B. Ham s6 ludn dong bién;
C. Ham sb dat cuc dai tai x = 1; D. Ham s dat cuc tiéu tai x = 1;

CAu 655: Cau 5: Trong ham sb y = —% x* +%x2 -3, khang dinh nao dung?

A. Ham s6 c6 diém cuc tiéu 1a x = 0; B . Ham s ¢ cuc tiéu 1a x=1 va x=-1
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C. Ham s6 c6 diém cuc dai lax =0 D. Ham sb c6 cuc tiéu 1a x=0 va x=
Cau 656 Ham sé y = x* —3x? +mx dat cyc tiéu tai x = 2 khi:
A m=0 B.0<m<4 C.0<m<4 D.m>4

X2 +x+1

CAu 657: Cho ham s6 f(x) = . Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé sai:

A. f(x) dat cuc dai tai x=-2 B. M,(0;1) 14 diém cuc tiéu
C. N,(-3;-2) la diém cuc dai D. f(x) co6 gia tri cyc dai la -3
2
CAu 658: Ham s6 f(x) = X+ X1+1 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri ?
X+
A0 B.1 C.2 D.3

A \ £ x* , in 2R .2
Céu 659: Ham so f(x) = T 2x% +6 co6 bao nhiéu diém cuc tiéu ?

A.0 B.1 C.2 D.3

Cau 660: Ham s6 f(X) = x* —6x* +8x+1 c6 bao nhiéu diém cuc tri ?

A0 B.1 C.2 D.3
2_ [a—
CAu 661: Tim m dé ham sb sau day c6 cuc tri: f(X):$X12
mx—
m=0
A. ,\/§ \/g B. -1<m<0 C.0<m<1 D. mell
——<M<—

Cau 662: Cho ham sé: f(X) = x® —3mx® +3(m? —1)x. Tim m dé f(x) dat cyc dai tai xo =1
A m=2 B.m=0 C.m=0haym=2 D. m==0va m==2

Cau 663: Ham s6 Y =|X| c6 bao nhiéu diém cyc trj ?
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A.0 B.1 C.2 D.3

A - A % oA C ” X +2X+m
Céu 664: Tim m dé ham so6 sau day ludn c6 mét cuc dai va mot cuc ticu: f(x) = 1
X_
A . m>-3 B. m==-3 C. m<-3 D. m>-3va m==0

X -X

Cau 665: Ham sb: y= ¢ bao nhiéu diém cuc dai ?

A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 666: Ham sb: y = —E/X_4 ¢ bao nhiéu diém cuc dai ?

A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 667: Cho ham sé: y = x* —2x% —x+9. Trong cdc ménh dé sau, tim ménh dé sai:

A. (C) c6 1 cuc dai va 1 cyc tiéu

B. (C) ¢6 1 diém udn

C. Diém udn 1a trung diém cua doan thfmg ndi cuc dai va cuc tiéu

D. (C) 12 mot dudng cong 16

. 4 . T S A .
Céau 668: Cho: y= §x3 ~2(1-sina)x* - (L+cos 2a)Xx. Véi gid tri nao cua x thi ham s6 ¢c6 cuc tri:

A. Xxs=kr B.x¢%+k27z C.x:%+k27z D. xel]

Cau 669: Cho db thi (C): y=-x*+2x*. Trong c4c ménh d& sau, ménh dé nao sai:
A. (C) c6 3 diém cuc tri B. (C) ¢ 1 diém udn
C. (C) ¢6 1 tryc dbi xting D. (C) ¢6 1 tam ddi xing

CAu 670: Cho db thi (C): y = x*+x*—2. Trong cdc ménh dé sau, ménh d& nao dung:
A. (C) ¢6 3 diém cuc tri B. (C) ¢6 1 truc ddi xang

C. (C) ¢6 2 diém udn D. (C) ¢6 1 tam ddi xung
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Cau 671: Cho ham s6: y = (1-m)x* —mx? + 2m—1. Tim m dé d6 thi ham sé c6 dung mét cuc tri
A.m<0vm=>1 B.m<0vm>1 C.m<0 D.m>1

Cau 672: DB thi ham sé: y = x* +x* —2 ¢6 bao nhiéu cuec tri:
A.0 B.1 C.2 D.3

Cau 673: Cho db thi (C): y = x*—2x? +1. Viét phuong trinh tiép tuyén véi (C) tai diém cuc dai

A.x=0 B.x=1 Cy=1 D.y=0

CAu 674: Cho db thi (C): y = x* —4x? +1. Viét ph.trinh dudng thang di qua 2 diém cuc tiéu cua (C).

A. x=+2 B.y=-3 C.y=1 D. x=-3
2 —
CAu 675: V6i gia tri nao ciia m thi ham sd sau ¢ cyc tri: y:wxl2
mx —
A. m=0 B. -1<m<l1
C. -1<m<1 D.-1<m<lvam==0

Cau 676: V6i gia tri nao ciia m thi ham sé y =mx® —2mx?® +3x —1 ¢6 cuc dai va cuc tiéu ?

9 m<0
A . O<m<— B. mel] C. 9 D.m>2
4 m>—
Cau 677: Ham 6 y =(x’ —1)2 o :
A. chi ¢6 1 cuc dai B. 1 cuc tiéu, 2 cuc dai
C. 1 cuc dai , 2 cuc tiéu D. chi ¢6 1 cuc tiéu

CAau 678: Hams6 y = % x* —3x? +£ ¢6 bao nhiéu diém cyc tri ?

A 2 B.3 C.1 D.0
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Cau 679: V4i tit ca cé4c gia tri ndo cua m thi ham sé y =mx* +(m —1) x* +1—2m chi c6 mét cuc tri ?

m<0
A m>1 B. m<0 C. 0<m<1 D.
m>1
Cau 680: Ham s6 y=—x*—3x?+1¢6 :
A. Mot cuc tiéu duy nhat B. Mot cuc dai duy nhét
C. Mot cuc tiéu va hai cuc dai D. Mot cuc dai va hai cuc tiéu

3
R C . . X 2
Cau 681: Vi gia tri nao caa m thi ham s6 y :€—mx2 +(m2 —m+1)x+1 datcuctiéutaix=17

Al B. khdng co m C.2 D.3
Cau 682: D6 thi ham sb nao sau day khong co cuc tri ?

2x -2 B X2 +x-3
X+1 ' X+2

A y= C.cabacauA,B,C D.y=-2x>+1

Cau 683: D6 thi ciia ham sb nao dudi day c6 diém cuc tieu (0; - 2 ) va cit truc hoanh tai hai diém c6 hoanh

dox=1;x=-1.

A y=x'—2x"+1 B. y=x"+x*-2 C.y=x"+3x*-4 D.y=x*-3x*-2
Cau 684: Do thi ham s6 y = x* —x* +1 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri c6 tung do duong ?

A 2 B.3 C.4 D.1

Cau 685: Cho ham sé y = x* —2x? + 2. Khoang céch giira hai diém cyc tri caa ham sb bang :

A 7 B. V3 C. 5 D. \2

Cau 686: Cho ham s6 y = x® —3x* +2. Céu nao sau day ding ?
A. Ham s c6 cuc dai va cuc tiéu B. Ham sb chi c6 cuc tiéu
C. Ham sb khéng c6 cuc tri. D. Ham sé chi c6 cuc dai

Cau 687: Db thi ham sé y = x* +3x% —2 ¢6 khoang cach gitra hai diém cuec trj bang :
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A 4 B.2 C.20 D. 2.5

CAu 688: Véi gia tri nao cta m thi thi ham s6 y :%x3 —mx? +(m2 —m—2)x+1 dat cuc tiéu tai diém x =
0?

A.0 B.1 C.-1 D.2

Thay Nguyén Bao Vwong ( Cau 1 — 59)

Caul. Chohamsd y=—x+3m¢ +3(1-nd)x+nm? —nf (1)
Viét phuong trinh dudng thang qua hai diém cuc tri cua d6 thi ham s (1).

2 2

A y=2x—-m’+m+1 B. y=2x-nf+m C.y=2x-m D. y=2x-m*+2m

Cau2. Chohamsd y= x> +3x° + mx+m-2 (M latham s6) c6 do thi 1a (Cm).
Xéc dinh m dé (Cm) c6 cac diém cuc dai va cuc tiéu nam vé hai phia ddi véi truc hoanh.

A. m<?2 B. m<3 C. m<3 D. m<2

Cau3. Chohamsd y=—x+Q2m+1) X —(af —3m+2)x—4 (m la tham sb) co do thi 1a (Cm).
Xéc dinh m dé (Cm) 6 cac diém cuc dai va cuc tiéu ndm vé hai phia cua truc tung.

A. 1<m<3 B. -1<m<2 C.1<m<2 D.1<m<4
Cau 4. Cho ham sb y=%x3—mx2 +(2m-1)x-3 (m la tham s&) c6 dd thi 1a (Cr).

Xac dinh m dé (Cm) c6 cac diém cuc dai, cuc tiéu nam vé ciing mot phia déi véi truc tung.
m#1 m#-1 mel mel

A. B. . D.

- m>l m<% ¢ {O<m<3 {m>—1

2

Cau5. Chohamsé y=x —3x* —mx+2 (m la tham s&) co do thi 1a (Cr).
Xac dinh m dé (Cm) 6 cac diém cuc dai va cuc tiéu cach déu duong thang y= x—1.
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A. m=-1 B. m=1 C. m=2 D. m=0

Cau6. Chohamsd y=x—3mx* +4nd (m la tham sb) co @6 thi la (Cm).
Xéc dinh m dé (Cm) c6 cac diém cuc dai va cuc tiéu ddi Xtng nhau qua duong thang Yy =X.

V2 D o3

.. m=0 C.mziT m=+—

Cau7. Chohamsd y=—x+3mx -3m—-1.
Véi gia tri ndo caa m thi d6 thi ham sé c6 diém cuc dai va diém cuc tiéu déi xung véi nhau qua duong
thang d: x+8y—74=0.

A. m=2 B. m=3 C. m=-=2 D. m=-3

Cau8. Chohamsd y=x* -3+ mx (1).
Véi gia tri ndo cta m thi do thi ham s6 (1) ¢6 cac diém cuc dai va diém cuc tiéu ddi xang voi nhau qua
duong thang d: x—2y—5=0.

A. m=1 B.m=-2 C. m=0 D. m=-1

Cau9. Chohamsd y=x—3(m+1D)x* +9x+m—2 (1) c6 dd thi 1a (Cm).
Véi gid tri nao ciia m thi d6 thi ham s ¢ diém cuc dai va diém cyc tiéu dbi xing véi nhau qua duong

thang d: yz%x.

A. m=-1 B. m=0 C. m=2 D. m=1

Cau 10. Chohamsd y= x* —3(m+1)xX* +9x—m, Voi m la tham sé thyc.
Xac dinh m dé ham s6 da cho dat cuc tri tai x,x, 520 cho |x — x,[<2.

A. m>-1++3 B. 3<m<1 C. -3<m<-1-+3 va -1+v3 <m<I. D.m=9

m<—1—\/3T
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Cau 11. Chohamsé y=x* +(1-2m)x% +(2— m)x+m+2, V6i m |a tham sé thuec.

Xac dinh m dé ham s6 da cho dat cuc tri tai x;, x, sa0 cho |x — x| >%.

5
A m>Z B.m>3+@vm<3_ﬁc 3+\/5vm<—1 Dm=Y

. m>
8 8 8

Cau 12. Cho ham sé y=%x3 — mx* + nx—1, v6i m 1a tham s6 thuc.

Xac dinh m dé ham s6 da cho dat cuc tri tai x;, x, 20 ¢ho |x — x| 8.

<1—\/§

ms
A. 2 B m=Q C. 1_\’/6&151“/6 D. m<2
1++/65 2 2
m2
2
Cau 13. Cho ham s6 y:%f—(m—mﬁ +3(m—2)X+%,V(’)’i m 1a tham sé thuyc.
Xéc dinh m dé ham s6 da cho dat cuc tri tai x, x, sao cho x +2x, =1.
4+ + —6+
A o —HEN34 B om0 G otV D o 6:\34
4 2 4
Cau 14. Cho ham s6 y=4x + md* —3x.
Tim m dé ham s6 ¢ hai diém cuctri x;, x, thoa x =—4x,.
A. mzig B. mzii C. mzig D. m=+=
2 2 4

Cau 15. Cho ham s yzéf—a£—3ax+4 (1) (alatham s).
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Tim a dé ham s6 (1) dat cuc tri tai x, x, phan biét va thod man diéu kién:

2

2
X +2aX2+9a+ a

2

=2
a X22+23X]+9é1

A a=—4 B. a=-2 C.a=-6 D. <a=0
Cau 16. Cho ham sé y=2x>+9m® +12n7 x+1 (m la tham sb).

Tim céc gid tri cia m d€ ham s6 ¢ cuc dai tai Xcp, cuc tieu tai Xcr thoa man: x* ., = X

A. m=-1 B. m=-2 C. m=-6 D. m=-3
Cau17. Chohamsd y=(m+2)x +3x* + mx—5, m la tham sd.

Tim c4c gié tri cua m dé cac diém cuc dai, cuc tiéu cia db thi ham s da cho c6 hoanh d¢ 1a cac sd
duong.

A. 3<m<?2 B. 2<m<-—2 C. 3<m<1 D. 3<m<-2
Cau 18. Cho ham sb y%xﬂ_%mh(n%_s)x (1), m Ia tham sb.

Ji Jia

A m=2 B. m=—— C. m=—— D. m=+——
2 2 2

Cau 19. Cho ham s y= X+(1-2mx* +(2—mx+m+2 (m la tham Sf)) ).
Tim cac gi4 tri cia m dé dd thi ham s6 (1) co diém cuc dai, diém cuc tiéu, dong thoi hoanh d6 cua
diém cuc tiéu nhoé hon 1.

A. §<m<z B.§<m<z C.§<m<z D.§<m<z
2 5 4 3 4 2 4 5

Cau 20. Cho ham sé yz? Y +(m-2)%8 +(m-Dx+2  (Cm).

Tim m dé ham s6 ¢6 cyc dai tai X1, cuc tieu tai X2 théa man x < x, <1.
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A. E<m<i B.l<m<i C.§<m<2 D.§<m<i
3 4 3 1 1 3
Cau2l. Chohamsd y=x*+(1-2m)x*+(2-m)x+m+2  (Cm).
Tim m dé ham s c6 it nhat 1 diém cuec tri c6 hoanh do thudc khoang (—2;0) .
10 5

A —<m<-1 B. m>2 C. -=<m<-1 D. me —é;—l u[2;+oo)
7 3 3

Cau22. Chohamsd y=x-3x+2 (1)
Tim diém M thudc duong thang d: y=3x—2sao téng khoang cach tir M t6i hai diém cuc tri nho nhat.

A. M(ﬂ,ij B. M[i,%j C. M(E,EJ D. M[i’ﬁj
55 55 35 55

Cau 23. Chohamsd y=x-3mé +3uf -Dx—nf +m (1)
Tim m dé ham s6 (1) c6 cuc tri dong thoi khoang céach tir diém cuc dai cia d6 thi ham sé dén géc toa
d6 O bing V2 1in khoang cach tir diém cuc tidu ciia dd thi ham sé dén géc toa do O.

A. =12 B. m=—3—2\/5 C. m=—3+2\/5 D. m=—4+2\/5

Cau 24. Choham sé y=x’—3x* —mx+2 ¢0 db thi 12 (Cm).
Tim m dé (Cm) c6 cac diém cuc dai, cuc tiéu va duong thang di qua cac diém cuc tri song song voi
duong thang d: y=—4x+3.

A. m=-=2 B. m=3 C. m=2 D. m=-3

Cau 25. Cho ham sé y= x>+ m¥* + 7x+3 ¢6 dd thi 12 (Cm).
Tim m dé (Cm) c6 cac diém cuc dai, cuc tiéu va dudng thang di qua cac diém cuc tri vubng goc véi
duong thang d: y=3x-7.

s/ R

A. m=+ . m=t— m=+= m=+=

310 5 510
2 ' 2

Cau 26. Choham sé y= x> -3 —mx+2 c6 d6 thi la (Cm).
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Tim m dé (Cm) c6 cac diém cuc dai, cuc tiéu va duong théng di qua cac diém cuc tri tao véi duong
thang d: x+4y—5=0 mot goc a =45°.

39

m=——
A. 117=—l B. mz?’i\/G C. 10 D. m:—ﬁ
2 2 1 10

=7

Cau 27. Cho ham sé y= © 35242 (©).
Tim m dé duong thang di qua hai diém cuc tri cua (C) tiép xtc voi dudng tron (S) co6 phuong trinh

(x—m)? +(y—m-1> =5.

A. m=2,m=? B.m=%4 C. m=2 D. m=0
Cau 28. Chohamsd y=x —3mx+2 (C,).

Tim m dé duong thang di qua diém cuc dai, cuc tiéu cua(C,,) cit duong tron tdm £(i;1), ban kinh bang
1 tai hai diém phan biét A, B sao cho dién tich AIAB dat gia trj 16n nhat .

A m 31\/5 B. m Zi\/g C. m 11\6 D.m=2i\/§

2 ' 4 ' 2 2
Cau 29. Cho ham sé y= x> +6mx* +9x+2m (1), voi m la tham s thyc.

Tim m dé d6 thi ham s6 (1) c¢6 hai diém cuc tri sao cho khoang cach tir goc toa do O dén duong thang

4
Nk

di qua hai diém cuc trj bang

A m=+—"- B. m=+1 C. m=%2 D. m=0

Cau 30. Cho ham sé y= x> —3x* +(m-6)x+m—2 (1), v&i m la tham s thyc.
Tim m dé d6 thi ham s6 (1) ¢6 hai diém cyc tri sao cho khoang cach tir diém A1;—4) dén dudng thang
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di qua hai diém cuc tri bing —2—

265

m=1 m=1 m=2 m=1
1053 B. 1053 C. 1053 D. 1053
m=— m=———— m=——- m=
12 24 249 249
Cau 31. Chohamsé y= x> —3x% + mx+1 (1), véi m la tham sé thuc.

A

Tim m dé d6 thi ham s (1) c6 hai diém cuc tri sao cho khoang cach tir diém I(%;%) dén duong thang
di qua hai diém cuec tri 12 16n nhat.

A. m=-1 B. m=0 C. m=1 D. m=2

Cau 32. Chohamsd y=2x* —3(m+1)X* +6mx+nr .
Tim m dé db thi ham s c6 hai diém cuc tri A, B sao cho AB=+2 .

A. m=0 B. m=0; m=2 C. m=1 D. m=2
Cau 33. Chohamsd y=x* —3m¥ +3(af —1)x—n? +4m—-1 (1)
Tim m dé do thi cuia ham s6 (1) c6 hai diém cuc tri A, B sao cho AOAB vudng tai O.
A [mzz B. Ln=—2 C. {m=2 D. {mz_z
Cau 34. Chohamsd y=2x"—3(m+1)x* +6mx+nt (1)

Tim m dé d thi caa ham sé (1) ¢6 hai diém cuc tri A, B sao cho tam giac ABC vuédng tai C, véi
a4,0) .

A. m=-1 B. m=-2 C. m=-3 D. m=1

Cau 35. Chohamsé y=x+3x% +m (1)
Xac dinh m dé db thi caa ham s6 (1) c¢6 hai diém cuc tri A, B sao cho £A40B=120°.

A mlzTZﬁ B,m:ﬂ C_m:% D,m:ﬂ
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Cau 36. Chohamsé y=x* -3 +n? —m+1 (1)

Tim m dé d6 thi ham s (1) ¢6 hai diém cuc dai, cuc tiéu 1a A va B sao cho dién tich tam giac ABC
bang 7, véi diém C(-2; 4).

A. |:m=3 B. ‘:m=_3 C. I:IH=3 Dl<:>|:m=—3
m=2

- |m=-2 m=- m=2

Cau 37. Choham sé y= x> —3(m+1)x* +12mx—3m+4 (C)
Tim m dé ham s6 ¢6 hai cyc tri 13 A va B sao cho hai diém nay cling véi diém C[—l;—%] lap thanh tam
giac nhan géc toa do O lam trong tam.

A. m:_l B.]]]:—l C.m=0 D-m:_é
3 2 2

Cau 38. Chohamsé y= fix)=2x +3(m-3)X +11-3m (C,).
Tim m dé (C,) c6 hai diém cuc tri M, M, sao cho céc diém M, M,va B(0; -1) thang hang.

A. m=-1 B. m=—4 C. m=1 D. m=4
Cau 39. Cho ham s y:%ﬁ—m,@ +(nf ~x+1 (C,).
Tim m dé ham s6 ¢6 cuc dai, cuc tiéu Va y,+ 57 >2.

A. [_1<m<0 B.m>1 C. -1<m<0 D. m<-1
m>1

Cau 40. Cho ham sb y:%,é _(m 1) +§(m+1)3 (1) (M 14 tham sb thuc).
Tim m dé cac diém cuc dai va cuc tiéu cua d6 thi (1) nam vé 2 phia (phia trong va phia ngoai) cua
duodng tron c6 phuong trinh (C): &* + y* —4x+3=0.

SDT: 0946798489 100



747 Bai tap triac nghiém cue tri ham s6

A. m=-1 B. —%<m<% C. m<3

Cau 41. Cho ham sb y=§x3—mx2—x+m+l (C,).

Tim m dé d thi (Cm) c6 2 diém cuc tri va khoang céch gitta 2 diém cuc tri 1a nho nhat

A. m=1 B. m=0 C. m=-1

Cau 42. Choham sé y=x -3 —mx+2 (1).

Giao vién: Nguyén Bao Vuong

D. —l<m<l
2 2

D. m=12

Tim m dé ham s6 (1) ¢6 2 cyc tri va duong thang di qua 2 diém cuc tri cua do thi ham sé tao véi hai

truc toa @6 mot tam giac can.

A m=-2 B. m=—> C.om=-3

Cau43. Chohamsd:y = %)P —mx* +(af —m+Dx+1 (D).
Tim m dé ham sb c6 cuec tri trong khoang (—oc;1).

A 1<m<?2 B. m<1 C. m=0

Cau 44. Chohamsé:y= %/\}'—mxz +(nf —m+1)x+1 (1).
Tim m dé ham s c6 cuc tri trong khoang (1;+) .
A m<l1 B. m>2 C. m>1
Cau 45. Chohamsé:y = %/\}'—mxz +(af —m+1)x+1 (1).

Tim m dé ham s6 ¢6 hai cuc tri x,x, thod man x <1< x,.

A l<m<?2 B. m<2 C.1<m
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Cau46. Chohamsd:y = §X3—mx2+(1112—m+1)x+1 (1).
Tim m dé ham s6 c6 hai cuc tri x, x, thod man x < x, <1.

A. m<l B. meo C. m>3 D. 1<m<3

Cau47. Chohamsé:y = %Aﬁ_mh(mz_mﬂ)xﬂ (1),
Tim m dé ham s6 ¢6 hai cuc tri x,x, thod man 1< x < x, .

A. m<3 B. m<2 C. m>2 D. m>3

Cau48. Chohamsd y= x* —2(n? —m+ 1) +m—1.
Tim m dé do thi (C) ¢ khoang céch gitra hai diém cyc tiéu ngan nhét.

A. m:—l B.m:l C.m:E D.m:—§
2 2 2 2
Cau 49. Cho ham s6 _y=%x4—mxz+§ (1)
Xac dinh m dé db thi caa ham sé (1) ¢6 cuc tiéu ma khéng ¢ cuc dai.
A m>0 B. m<0 C. m<0 D. m>0

Cau50. Chohamsd y=—x*+2m -4  (C,).
Tim céc gid tri cia m d€ tat ca cdc diém cuc tri cia (C,) déu nam trén cac truc toa do.

A. m<0 B. m=2 C. m>0 D. m<O,m=2

Cau51. Chohamsé y=x* +Bm+1)x* -3 (véi m latham sb).
Tim tat ca c4c gia tri cia m dé do thi ham s co ba diém cuc tri tao thanh mot tam giac can sao cho do

dai canh day bing % lin do dai canh bén.
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A. m=—é B.m=é C.mz—ﬂ D. m=—
3 3 3 3
Cau 52. Chohamsé y= Ax) = x* +2(m-2)X + nf —5m+5 (C,).
Tim céc gia tri ciia m d€ dd thi (C,) cua ham s6 c6 cac diém cuc dai, cuc tieu tao thanh 1 tam giac

vuong can.

A m=2 B. m=1 C.m=-2 D.m=-1

Cau53. Chohamsd y=x'+2(m-2)+nf -5m+5  (C,)

m

Véi nhirng gié tri ndo ctiia m thi d6 thi (Cm) c6 diém cuc dai va diém cuc tiéu, dong thoi cac diém cuc
dai va diém cyec tiéu 1ap thanh mot tam giac deu.

3
A. m=2—%/§ B. m:1+g C. m=4—§/?_> D. mz%

Cau54. Chohamsb y=x* —2m¥* +2m+ ni* ¢6 dd thi (Cm) .
Véi nhiing gia tri ndo caa m thi d thi (Cm) c6 ba diém cuc tri, ddng thoi ba diém cuc tri d6 1ap thanh
mot tam giac co dién tich s=4.

3
A. m=316 B. m=1+§ C. m:%+% D. mz%

Cau 55. Cho ham sé y= x* +2m® + n? + m ¢6 dd thi (Cm) .
Véi nhiing gia tri ndo caa m thi d thi (Cm) c6 ba diém cuc tri, ddng thoi ba diém cuc tri d6 1ap thanh
mot tam giac c6 mot géc bang 120°.

A. m=—L B.m=4—§/§ C. m=0 D. mz%

Cau56. Chohamsé y=x* —2m + m—1 c¢6 d thi (Cm) .
Véi nhitng gia tri ndo ciia m thi dd thi (Cm) c6 ba diém cuc tri, ddng thoi ba diém cuec tri d6 1ap thanh
mot tam gidc c¢6 ban kinh dudng tron ngoai tiép bang 1.

15 g 15 5

m=1, m= =0, m= =1,m=_1+\ilg
2 2 2 2

A m=2, m=
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Cau 57. Chohamsd y=x*—2mé +2 (Cm).
Tim cé4c gia tri cia m dé (Cm) c6 3 diém cuc tri tao thanh mot tam giac c6 dudng tron ngoai tiép di

qua diém D(Egj
55

A. m=-1 B. m=1 C. m=2 D. m=-2

Cau58. Chohamsé y=x*—2(1-n?)¥+m+1  (Cm).
Tim m dé do thi (Cm) ¢ 3 diém cuc trj tao thanh mot tam gi&c cé dién tich Ion nhét.

A. m=-=2 B. m=0 C. m=-1 D. m=1

Cau 59. Cho ham s6 y=%X4 —@m+1)x* +2(m+1) (Cm).
Tim m dé do thi (Cm) c6 3 diém cuc trj tao thanh mot tam giéc c6 trong tam la gdc toa d6 O.

A. mz—z;m=l B. mzl .
3 3 3 3

Chiuc cac ban hgc tot. Tong tai liéu gom c6 747 cau cuec tri....dwoc téi swu tam va bién soan.
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